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N O V I N K Y

“Dvoučlenná jednotka hluku,

víc krabiček než invence. 

Hlasitá kytara, která zároveň dubluje

i basu a ještě hlasitější
 bubny.

Krátký písničky, který nepřekypujou

invencí, ale zas vám rychle utečou.”

To jsou The Cork Brothers,

To jsou The Cork Brothers,

kteří se jinak angažují jakožto

polovina skupiny The Atavists

(bicí a zpěv)

The Cork Brothers, členové skupiny The Atavists *
* Cena Anděl 2019 v katergorii Objev roku + Nejlepší album v kategorii rock

hudební vystoupení

The Cork
Brothers

restaurace Botta Caffe ve Vrchlabí.

Valentýnský svařáček k “poslechu” zdarma

Přijďte s námi oslavit 10 výročí

14. února 2020
od 17:30 do 19:00

předzahrádka restaurace 
moderuje Marek Malík

http://www.muvrchlabi.cz/puls
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Dobrý základ pro život

Editorial…� hrajeme to na vás!
Tóny úvodní věty vás nesou do zimní krajiny, herecký dialog vás přenese na dvůr Richarda 
III., režisér vás přenese do pravěku… Všímáte si? Kultura na vás neustále něco hraje. Jako 
jaro, jako středověk, jako ještěři… kulisy, kostýmy, rekvizity, hezky poskládané tóny, triky. 
Ale my to aspoň přiznáváme – věřte nám všechno, ale jen od sedmi do půl deváté. Pak 
musíte sami. Herec vám mluvil do duše? Ale to on jen tak, jak mu text přikazuje! Bohu‑
žel toto výsostné privilegium kultury, „oklamávat vás“, kdy Zeus před zraky diváků zabíjí 
zpupného Asklépia bleskem (všichni pak odejdou na olivy do herecké šatny), si neustále 
uzurpuje kde kdo. Hraje se to na nás zleva zprava, pravda je malována na černo, lež na 
bílo… Buďte opatrní. Když neherci hrají, bývá to často pohroma! A přijďte se raději podí‑
vat na profesionály… Třeba ve filmové komedii Tenkrát podruhé, kde se Victorovi podaří 
vrátit se zpět do nespoutaných sedmdesátých let v Paříži, nebo si k nám zaskočte do 
Pensionu pro svobodné pány. Nějaké lístky ještě jsou…

Za střelnický tým,  
Vladimír Jindra, ředitel.
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Časopis Puls tvoříte s námi. Aby byl výsledek co možná nejlepší, shrnujeme podmínky uveřejnění: článek, 
příspěvek, téma, posílejte ve standardních textových editorech a nezapomeňte uvést nadpis. Příspěvky pdf 
s fotografiemi v doporučeném rozlišení. Fotografie: velikost pohlednice/A6: 1 MB (1 280 x 960), ½ stránky/A5: 2 MB 
(1 600 x 1 200), A4: 3 MB (2 048 x 1 536 – 1 920 x 2 560). Rozsah: poděkování, životní jubilea, narození dítěte, 
výročí, oznámení – 50 slov; článek – 100 slov, příspěvek na téma – 150/300 slov. Inzerce a plakáty musí být 
v tiskové kvalitě. TEXT: ZASÍLEJTE V BĚŽNÝCH TEXTOVÝCH EDITORECH BEZ VLOŽENÝCH FOTOGRAFIÍ!
FOTOGRAFIE: (NESOUCÍ NÁZEV ČLÁNKU, POPŘ. JINÝ POPISEK) POSÍLEJTE V PŘÍLOZE MAILU.
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Redakční rada časopisu PULS upozorňuje 
autory zaslaných textů, že články, které 
nebudou splňovat normu slušnosti nebo 
budou namířeny proti určité skupině obyvatel, 
nebudou zveřejněny. Rovněž texty, které 
nebudou nijak souviset s městem Vrchlabí 
či děním v regionu, nemusí být publikovány 
s ohledem na kapacitu tištěného časopisu. 
Delší příspěvky přesahující počet stanovených 
slov po dohodě s autorem textu nabízíme 
ke zveřejnění na webových stránkách 
časopisu PULS. Děkujeme za pochopení.

O B S A H

Časopis PULS je otevřený i vašim článkům.
Jak na to?

V prvním patře vstupního vestibulu vrch‑
labské radnice (resp. zámku), na kulatém 
stole mezi dalšími tiskovinami, upouta‑
jí dvě barevné fotografie velké skupiny 
vrchlabských skautů. Stejně tak dekorují 
kancelář starosty Jana Sobotky. Jsou prý 
každoročně zasílány ze skautského tábora 
s  podpisy všech zúčastněných. Malá, ale 
milá pozornost. V  komentáři k  fotografii 
Jan Sobotka uvádí: „Pohlednice od skautů 
mě vždy potěší. Uvědomuji si, že skautská 
komunita vytváří velmi dobrý životní zá‑
klad. Navíc má multiplikační efekt, protože 
je často rozšířena do celé rodiny. Častokrát 
je to životní filozofie.

Sice nemám čas do všech zdejších komunit 
zajít, ale vnímám jejich činnost a konání. 

Chválím, že se scházejí, aktivně přistupují 
k životu, ti starší vedou do života ty mladé. 
Sám jsem v letech 1968–69, kdy se pomě‑
ry trochu uvolnily, byl ve skautu. S  touto 
osobní zkušeností považuji skauta za vy‑
nikající cestu vedení dětí k  samostatnos‑
ti, vztahu a lásce k přírodě, dovednostem, 
i  jistým způsobem k odolnosti. Je šikovné 
naučit se něco drobného si uvařit, postavit 
stan, orientovat se v terénu, zatlouct hře‑
bík, rozeznávat houby apod. Vždyť nejdů‑
ležitější v  životě jsou ty ‚drobné banality‘ 
a konkrétní dobrá zpětná vazba.

Vážení skauti, děkuji za pohlednice. Schá‑
zejte se, pracujte a bavte se i nadále.“

Dáša Palátková

Wikipedie: skauting 
(z angl. scout – zvěd, 
průzkumník, pozorovatel) 
je celosvětové hnutí, 
jehož cílem je výchova 
a sebevýchova dětí 
a mladých lidí. Jeho 
členové se nazývají skauti. 
Český skauting je 
specifickou národní 
formou tohoto 
mezinárodního hnutí 
a je reprezentován celou 
řadou různorodých 
spolků.

mailto:kdstrelnice@muvrchlabi.cz
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M Ě S T O  V R C H L A B Í

Zajděte si  
prohlédnout  
novou expozici 
s modelem  
Vrchlabí
Krkonošské muzeum vystavilo rozměrný 
prostorový model Vrchlabí. Je součástí 
nové expozice ve Čtyřech domcích, při‑
bližující stavební vývoj horského města, 
které ve středověku vzniklo jako vesnice.

Ve stálé expozici Krkonošského muzea 
jsou k vidění dávné plány, obrazy i stovky 
let staré ozdobné prvky fasád. K nim teď 
přibyla část věnovaná  pozoruhodnému 
stavebnímu vývoji. Původní středověká 
vesnice se postupně proměnila v  pod‑
danské městečko, poté v město a průmy‑
slové i  turistické centrum regionu. Dnes 
je třetím největším městem trutnovského 
okresu a žije v něm přes dvanáct tisíc lidí. 
Nová část stálé výstavy, umístěné v  his‑
torickém domku Krkonošského muzea 
na náměstí Míru, dává odpověď na to, jak 
město vypadalo před stovkami let, proč 
se veřejný prostor s  nástupem průmys‑
lu proměnil nebo kdy ve Vrchlabí začaly 
vznikat první reprezentativní budovy.

Ústředním bodem expozice je mo‑
del města v  polovině 19. století v  měřít‑
ku 1:500 o  rozměrech 3 x 1,5 metru. V  té 
době Vrchlabí stálo na prahu prudké sta‑
vební proměny, způsobila ji nastupující 
průmyslová revoluce. Především textilní 
podnikatelé stavěli velké objekty, továrny 
i reprezentativní sídla. Hlavními podklady 
pro vytvoření modelu zhruba 500 budov 

byly staré plá‑
ny a  mapy, avšak 
v  některých přípa‑
dech autoři museli 
vytvořit repliky bu‑
dov, u  kterých byl 
známý jen půdo‑
rys. Vycházeli z  již 
existujících staveb.

Z modelu je pa‑
trný charakteris‑
tický protáhlý pů‑
dorys města. „Je to 
důsledek toho, že 
Vrchlabí nebylo ve 
13. století založe‑
no jako město, ale 
jako vesnice, která 
se od té doby vy‑
víjela živelně. Jako náměstí sloužilo pro‑
stranství před kostelem, nejhustší zástav‑
ba se koncentrovala kolem současné Kr‑
konošské ulice,“ upozorňuje autor libreta 
nové expozice historik muzea Jiří Louda.

Tomáš Plecháč, MF DNES

„Byl jsem pozván na vernisáž výstavy 
a velmi rád jsem se zúčastnil,“ uvedl sta-
rosta Jan Sobotka. „Doporučuji všem, aby 
si novou expozici s modelem někdejšího 
Vrchlabí zašli prohlédnout pro svoji osvě‑
tu i poučení. Pro nás všechny je důležité 
vnímat, jak se město rozvíjelo i s případ‑
nými chybami. Jenom tak se poučíme z vý‑
voje. Na modelu, a především ve skuteč‑
nosti, si uvědomíme, na jak mnoho rozma‑
nitých věcí muselo město ve svém vývoji 
reflektovat. Např., že voda teče z  kopců 
a končí v Labi. Proto vše v podzemí mu‑
selo být uděláno s  tímto zřetelem. Ne‑
odmyslitelné jsou mosty, které rozhodují 
o průchodnosti a průjezdnosti, především 

v souvislosti s dopravním systémem, který 
v dnešní době nabývá obrovského význa‑
mu. Poučení i pro nás, že nesmíme udělat 
chybu. Příkladem byl někdejší záměr více 
zkapacitnit pro dopravní tranzit silnici za 
klášterem. Komunikaci vedoucí v blízkosti 
hřbitova, muzea, kde má být spíš klidověj‑
ší zóna. Dnes víme, že bychom se dopus‑
tili zásadního pochybení. Uvedu příkla‑
dem jednu fatální chybu typu autostrády 
v  Praze přes Václavské náměstí. Téměř 
nevratná na mnohá desetiletí.

Proto je dobře seznámit se s  tím, co 
kdysi bylo dobré a  co se naopak nepo‑
vedlo. Musím doplnit, že svým způsobem 
o  rozvoji města rozhodují investoři. Při‑
jdou do území a  tvrdě prosazují někdy 
takové nápady, které opravdu není možné 
realizovat. Vždy musíme o  našem městě 
rozhodovat s  rozvahou, uvědomit si, co 
chceme a  co bude, a  věci velice pečlivě 
promýšlet,“ uzavřel svoji úvahu Jan So-
botka.

Dáša Palátková

Nový skate park bude dokončen v létě
„Vrchlabští radní schválili nové sporto‑
viště v ceně necelých pět milionů korun. 
Bylo hodně očekávané a  živě diskuto‑
vané. Téma rezonovalo mezi příznivci,“ 
uvedl Jan Sobotka a doplnil: „Rozhodnutí 
předcházela dlouholetá diskuse s komu‑
nitou lidí, kteří se sportu ve skate parku 
věnují. Nyní je areál naprojektován. Ná‑
vrh vzešel od firmy, která ho bude rea‑
lizovat. Provedením z  vysoce kvalitního 
hlazeného betonu, s prvky se zaoblenými 
rohy, aby kolečka nevázla nebo nezadr‑
hávala, vytvoří dokonale rovnou plochu, 
která prý bude tím nejlepším, co je v této 
branži t. č. na trhu.

Protože jízda na skateboardu vytváří jistý 
stupeň hluku, vymýšleli jsme místo, kam 
park umístíme. Dospěli jsme k závěru, že 

výborné sportoviště bude v  těsné blíz‑
kosti areálu fotbalového hřiště, od ob‑
chvatu mezi cyklostezkou a  fotbalovým 
stadionem. Zdejší trojúhelník pozemku 
za plotem byl dosud nevyužitý. A  právě 
sem je skate park naprojektován.

Uživatelé přislíbili, že ho vezmou do své 
správy a budou se o něj sami starat. Mám 
z toho radost. Městu vznikne nové spor‑
toviště, rozšíří se nabídka sportovního 
vyžití pro další zájmovou skupinu obyva‑
tel,“ pochválil J. Sobotka.

Dáša Palátková
Vizualizace – zdroj MěÚ Vrchlabí

http://www.muvrchlabi.cz/puls
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Aktualizované vyhlášky 
o poplatcích
„Na základě novelizace zákona č. 565/1990 Sb., jsme aktualizo‑
vali městské obecně závazné vyhlášky o  místních poplatcích, 
z pobytu, za psy, o odpadech, za užívání veřejného prostranství,“ 
uvedl Jan Sobotka. „Znění vyhlášek jsme přizpůsobili novému 
zákonu, ale na výši poplatků se víceméně nic nemění. Plné zně‑
ní vyhlášek je zveřejněno na webových stránkách města a bylo 
vytištěno v lednovém vydání časopisu PULS.

Důležitou změnou je novinka ve formulaci poplatku z  pobytu. 
Dva dosavadní poplatky (za rekreační pobyt + poplatek z uby‑
tování) se slučují v  jeden se sazbou 21 Kč za osobu v průběhu 
celého roku. Základem poplatku z pobytu je počet jednotlivých 
i započatých dnů pobytu s výjimkou dne počátku pobytu. Popla‑

tek je vypočten jako součin základu a sazby poplatku. Důležité 
je, že plátcem je fyzická osoba a poskytovatel ubytování její po‑
platek odvádí Městu. Další změnou novely je rozšíření okruhu 
plátců i na poskytovatele ubytování v tzv. Airbnb, kteří doposud 
poplatky neodváděli. Novelou zákona jim tato povinnost nastala 
i v případě, že nemají živnostenský list a objekt nebyl kolaudo‑
ván k ubytovávání.

Zákon neumožňuje odvádět poplatek z pobytu vymezený jako 
paušál. Platí se vždy pouze ze skutečně obsazeného lůžka, přes‑
tože paušály byly pro město i ubytovatele svým způsobem vý‑
hodnější,“ vyhodnotil Jan Sobotka.

Bližší komentář Jana Sobotky si poslechněte na jeho 
facebookovém profilu nebo v archivu vysílání ČT 24  
dne 3. 1. 2020: https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/ 
10101491767-studio‑ct24/220411058060103

Dáša Palátková

Pro dobrou věc
Ve druhé polovině prosince proběhl na 
vrchlabském náměstí pátý charitativní 
koncert, jehož výtěžek byl věnován Do‑
mácímu hospici Duha Vrchlabí. Kateři‑
nu Vítkovou, organizátorku „podniku“ 
věnovanému dobré věci, jsme požádali 
o odpovědi na otázky: 

Jak byste charakterizovala Vaši první 
myšlenku na pořádání charitativního 
koncertu?
„Jelikož předchozí ročníky byly poměrně 
úspěšné co se týče návštěvnosti i pozi‑
tivních ohlasů, rozhodli jsme se jim dát 
hlubší smysl a význam. A musím se při‑
znat, že i předvánoční adrenalin z toho, 
že nemám nakoupené dárky, mě vybičo‑
val vymyslet alespoň jeden smysluplný 
a společný, který může pomoci.“
 
Pro koho byl „dárek“ určen a proč?
„Všichni hudebníci, kteří se této akce 
„Vánoční zpievanky“ účastní, si najdou 
ve svém nabitém programu čas a komu 
jinému ho věnovat, než organizaci, kte‑
rá ten čas a pomoc poskytne lidem, pro 
které je to to nejcennější – Domácí hos‑
pic Duha Vrchlabí. Zároveň jsme se spo‑
jili i s činností vrchlabské KNIHOBUDKY.“
 
Jaké seskupení hudebníků se sešlo? 
„Letošní ročník byl jeden z nejsilnějších, 
jelikož se opravdu sešly ikony krkonoš‑
ské hudební scény :). Nerada bych něko‑
ho vynechala, ale pokaždé je na pódiu 
náš hudební producent Ondra Paska 
(The Grooves jazzband, Jam & Bazar, 
Jak je neznáte), nejlepší pianista Martin 
Beer (Koneckonců), skvělé zpěvačky Bára 
Bjelková (Barbarella), Jitka Absolonová 
+ Štěpánek Absolon (Vacancy), nejlepší 
banjista (Josef Chadim), basista Hon‑
za Exler (Alibi rock), zpěvák Jan Mašek 

(Acoustic front), mladý talent a bubeník 
Štěpán Kolačný s  tatínkem Vladimírem 
Kolačným (bývalý bubeník Alibi rock), 
zpěvačka Mirka Jírová (Mustang), mladé 
a talentované zpěvačky, vítězky soutěže 
Liška hledá Superstar Anežka Kaislerová 
a Kristýna Krampolová, a Barbora Václa‑
víková. K ještě větší dokonalosti přispěli 
nově Jan Holeček (Koneckonců), Radka 
Bucharová (Jam & Bazar), Daniela Jerio‑
vá (Mike Oldfield Project), Kristýna Dyn‑
tarová. Velký dík patří i našemu „počasí 
odolnému“ zvukaři Lukáši Absolonovi 
a P & A Sound.“
 
Kolik korunek se podařilo vybrat? 
„Ukázalo se, že existuje neuvěřitelná 
spousta lidí, kteří chtějí dobrovolně při‑
spět – vybralo se přes 13 000 Kč. Za to 
patří VŠEM velké DÍKY.“
 
Na co bude nebo byla částka určena? 
„Služba Domácího hospice by neby‑
la možná bez široké podpory a  pomo‑
ci ostatních – tudíž na běžný provoz 
a fungování této neziskové organizace.“ 

Založila jste tradici? 
„Město Vrchlabí nám umožnilo konat 
tuto akci již po páté. Tudíž díky všem 
muzikantům a skvělým lidem, kteří se na 
tom za ta léta podíleli, si troufám tvrdit, 
že už to taková předvánoční tradice je. 
Letos to však bylo výjimečné díky spo‑
lupráci s místním hospicem. A budu ne‑
smírně vděčná, pokud se nám to podaří 
zopakovat co nejčastěji.“

K  celé záležitosti Jan Sobotka doplnil: 
„Rád bych vyjádřil poděkování všem, 
kteří svým podílem k dobré věci přispě‑
li. Jednak Kateřině, všem hudebníkům 
a  zpěvákům, divákům, a  tedy dárcům, 
a  především dobrým duším, které pra‑
cují pro Domácí hospic Duha Vrchlabí. 
Velice si vážím konání a  práce všech, 
kteří tak činí pro druhé,“ poděkoval 
J. Sobotka.

Dáša Palátková

M Ě S T O  V R C H L A B Í

Fotografie Zdeněk Horák.  
https://hartanet.rajce.idnes.cz/VANOCNI_ZPIEVANKY_19. 12. 2019

https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/
https://hartanet.rajce.idnes.cz/VANOCNI_ZPIEVANKY_19
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Ve Vrchlabí sníží 
roční náklady 
na energie 
o 1 mil. korun
V těchto dnech vrchlabská 
radnice startuje realizaci 
energeticky úsporného projektu, 
který přinese snížení nákladů 
na energie v 5 objektech o téměř 
19 %. Investice do modernizace 
v hodnotě 16,6 mil korun s DPH 
bude splácena po dobu 12 let 
z budoucích úspor tepla,  
elektřiny, plynu a vody.

Vlastní realizaci předcházela analýza sta‑
vu a  spotřeby v  jednotlivých městských 
objektech. Z  ní vyplynulo, že nejvyšších 
úspor lze dosáhnout ve dvou základních 
a jedné mateřské škole, zámku a radnici.

„Současné náklady na energie  těchto 
pěti objektů se pohybují okolo 5,5  mil. 
korun s  DPH. Od nového roku to bude 
o 1 mil. korun méně,“ vysvětluje starosta 
Jan Sobotka.
 
Do konce roku 2019 bylo instalováno 
šest nových kotlů, po skončení aktuální 
topné sezóny přibudou další dva. Téměř 
700 svítidel bude nahrazeno úspornými 
LED zdroji. Modernizace se dočká i  sys‑

tém měření a regulace. Součástí projektu 
bude také energetický management po 
celou dobu trvání projektu, který bude 
analyzovat data z  lokálních energetic‑
kých dispečinků v každém objektu. Sou‑
hrnné informace o aktuálním stavu bude 
mít k  dispozici dispečink společnosti 
ENESA a  centrální městský dispečink. 
Radnice tak bude vědět, kam se vyplatí 
investovat, která opatření přinesou další 
úspory.

„Projekty energetických úspor se rychle 
vyvíjejí. Nestačí nahradit jen jeden zdroj 
vytápění jiným, instalujeme zároveň 
komplexní softwary, které nám umožňují 
průběžně monitorovat a  na dálku ener-
geticky řídit budovy i průmyslové areály 
u zákazníků. Naše projekty opravdu dě-
lají domy a  města chytrými,“ říká gene‑
rální ředitel ČEZ ESCO Kamil Čermák.

„Z  našich zkušeností víme, že v  objek-
tech, kde není nepřetržitý provoz, se vy-
platí instalovat kvalitní systém regulace, 
který dokáže efektivně řídit dodávku 
energie dle aktuální potřeby a  zároveň 
poskytne provozovateli objektu zpět-
nou vazbu v  podobě vizualizace celého 
energetického systému včetně informací 
o jeho chování“, dodává Václav Taubr, ře‑
ditel společnosti ENESA z ČEZ ESCO, která 
je dodavatelem projektu.

Projekt je řešen formou energetických 
služeb se zárukou (angl. EPC), což zname‑
ná, že město má každoroční výši úspor 
smluvně garantovánu. Obě strany tak 
mají stejnou motivaci: při zachování te‑
pelného komfortu dosahovat maximální 

úspory. Další výhodou je transparentnost 
a prokazatelnost úspor.

Ekologický přínos projektu představu‑
je snížení emisí CO2 o 1745 tun, což jsou 
emise vypuštěné do ovzduší během dvou 
směn běžného elektrárenského uhelné‑
ho bloku o výkonu 100 MW.

První ušetřené kWh začne město počítat 
od 1. 1. 2020 a první reálné výsledky pro‑
jektu budou známy v polovině roku.

Ze strany vedení města to není první 
snaha o aplikaci chytrých řešení. V rám‑
ci projektu smart region Vrchlabí byly 
ve spolupráci s ČEZ Distribuce testovány 
inteligentní rozvody nízkého a vysokého 
napětí ve spojení s kogenerační jednot‑
kou a  teplárnou včetně ostrovního pro‑
vozu. Projekt umožnil i  vybavení všech 
4 600 odběrných míst inteligentními 
elektroměry. Město je aktivní i v oblasti 
elektromobility. Ve Vrchlabí je řidičům 
elektrických aut k dispozici jedna veřej‑
ná rychlodobíjecí stanice ČEZ o  výkonu 
50 kW a  dvě normální dobíjecí stanice. 
Skupina ČEZ také podporuje provoz elek‑
trobusů nasazených v rámci místní měst‑
ské hromadné dopravy.

Šárka Lapáčková Beránková,  
regionální manažer komunikace  

a tiskový mluvčí ČEZ, a. s.  
Hradec Králové

Nominace 
osobností na Cenu 
ředitele Správy 
KRNAP
Letos po desáté udělí Správa 
Krkonošského národního parku 
Ceny ředitele parku a tím 
vyzdvihne osobnosti, které svou 
prací, výkony či občanskými 
aktivitami představují či 
představovaly významný přínos 
pro Krkonošský národní park 
či Krkonoše jako region.

Členem výběrové komise je mj.  Jan So-
botka, který vyzývá: „Ocenění je podaře-
ná věc. Osobně se domnívám, že udílení 
ceny slouží nejenom k  popularizaci Par-
ku a  „polidštění“ práce této organizace, 
ale především ke zviditelnění jednotlivců, 
uvažujících, myslících a  konajících stej-
ně, pro občany, kteří toto snažení vnímají. 
Ukazuje, že všichni společně tvoříme pro-
stor tak, aby se nám v něm pěkně a spo-
kojeně žilo.

Nominace jsou v  tuto chvíli v  běhu. 
Nejčastěji přicházejí zatím z  kruhů blíz-
kých Správě KRNAP, což jsou vědci, bada-
telé, publicisté, lesáci, chalupáři, nositelé 
lidových tradic, osobnosti in memoriam, 
ale také třeba členové Horské služby Kr-
konoše.

Je možné nominovat i další spoluobča-
ny, kteří v  našem regionu fungují či pra-
cují. Může se každý sám zamyslet, jestli 
zrovna náš soused není tím, kdo se regi-

onu věnuje nad rámec svých povinností 
a  stojí za to ho společensky vyzvednout. 
Takovou osobnost můžete do uzávěrky 
dne 28. února 2020 nominovat i  vy,“ uza-
vřel J. Sobotka.

Dáša Palátková

Z TISKOVÉ ZPRÁVY SPRÁVY KRNAP
Cena je udělována jako výroční čestné 
ocenění zpravidla pěti osobnostem (4 + 1 
in memoriam), které se významným způ‑
sobem zasloužily o rozvoj Krkonošského 
národního parku a regionu Krkonoš v ja‑
kékoli oblasti občanského a  profesního 
života, především za významné počiny 
na poli ochrany přírody, vědy, výchovy 
a vzdělávání, záchrany lidí v horách apod. 
Cena je čestná, není tedy spojena s žád‑
nou finanční dotací. Je symbolizována di‑
plomem a soškou představující nejstarší 
známou podobu ducha hor Krakonoše/
Rübezahla podle mapy Martina Helwiga.

http://www.muvrchlabi.cz/puls
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Zamyšlení  
nad výběrem 
střední školy
Blíží se období, kdy se žáci 9. tříd 
musí rozhodnout, kde budou dál 
pokračovat ve studiu.
Není to jednoduché pro děti ani jejich ro‑
diče. Jak často slyšíme od dospělých: Kam 
s tím naším potomkem, když on sám neví, 
co chce dělat? Je to problém dnešní doby. 
Dětí s vyhraněným zájmem je málo.

Nabídka škol je celkem pestrá, ale pro‑

blémem je dojíždění do vzdálených měst 
nebo pobyt na internátě. Pokud jezdí da‑
leko, musí brzy vstávat a  pozdě se vrace‑
jí domů. Jsou unavení, a  to je teprve čeká 
učení na následující den. Internát také ne‑
musí všem dětem vyhovovat, přeci jenom 
doma je doma.

Zkuste zvážit, zda by pro vaše chlap‑
ce, ale třeba i  dívky, nebyla vhodná naše 
Střední škola strojírenská a  elektrotech-
nická ve Vrchlabí. Nabízíme tříleté učební 
obory Strojní mechanik (zámečník) a  Ka-
rosář (autoklempíř) ukončené výučním lis‑
tem. Pokud jsou absolventi učiliště šikov‑
ní, mohou přestoupit do 2. ročníku střední 
školy a pokračují směrem k maturitě.

Žákům s lepšími známkami ze ZŠ nabízí‑
me čtyřleté studijní obory Mechanik strojů 

a zařízení nebo Mechanik lanovkář ukonče‑
né maturitní zkouškou. A jako bonus si mo‑
hou absolventi střední školy několik týdnů 
po maturitě udělat závěrečné zkoušky obo‑
ru Strojní mechanik (zámečník). Tedy za 
čtyři roky studia získají maturitní vysvěd-
čení i výuční list.

Jsme blízko, jsme součástí města, tak 
byste mohli využít toho, že vaše děti mohou 
do školy docházet pěšky. Ušetří čas, peníze 
a ještě jim zbyde prostor pro jejich aktivity.

Navíc poskytujeme vzdělání ve strojíren‑
ských oborech, které mají budoucnost. A na 
trhu práce je poptávka po našich absolven‑
tech, což jim zaručuje jistotu výdělku.

Mgr. Ivana Jindrová
SŠSE pracoviště Vrchlabí

Š K O L A ,  D Ě T I ,  T E E N A G E Ř I

ZPRÁVY Z DDŠ

Krátké ohlédnutí  
za koncem roku 2019
Začátek nového roku nám připravil sněho‑
vou nadílku, a  tak jsme konečně nasadili 
běžky a  vyrazili na Vejsplachy. Ale než se 
sklouzneme v bílé stopě, pojďte se s námi 
ohlédnout za uplynulým měsícem, který 
uzavřel rok 2019. Všichni kluci a holky se už 
od poloviny října připravovali na vánoční 
besídku, kde nechyběly koledy, předsta‑
vení všeho druhu a  ani cukroví a  bohaté 
občerstvení, které dokreslovalo vánoční 
atmosféru. Nechyběly ani dárky, o které si 
děti napsaly v  rámci celorepublikové akce 
„Daruj hračku“. Ve středu 18.  prosince na‑
stal den, kdy jsme si „své“ dárky jeli vyzved‑
nout do Havlíčkova Brodu. Během slavnost‑
ního předávání na nás čekal i doprovodný 
program. Zazpívala nám Heidi Janků, Anna 
Jane a skupina Neříkáme. Navíc na nás če‑
kalo překvapení – do sálu plného dětí vtrh‑
li Krampusáci. Přestože jsme se z počátku 
báli, nakonec jsme se s nimi vyfotografova‑

li. Pak jsme si 
vyzvedli krabi‑
ci plnou dárků 
a vydali se na 
cestu zpátky 
do Vrchlabí. 
Dárky jsme si 
rozdali druhý 
den v  krásně 
vyzdobené jídelně. Všichni obdarovaní měli 
z dárků radost. Touto cestou bychom chtěli 
poděkovat všem dárcům za jejich štědrost.

20. prosince byl pro velkou většinu tím nej‑
lepším dnem v roce, protože to byl zároveň 
den, kdy většina dětí odjíždí zpět do svých 
rodin, nebo ke svým blízkým. Letos byly 
vánoční prázdniny pěkně dlouhé a  tak si 
všichni odpočinuli od každodenních povin‑
ností a  pevně nastavených pravidel. Není 
divu, že se po oslavách Nového roku těžce 

naskakuje do „rozjetého vlaku“, ale s  tro‑
chou odhodlání a dávkou sebezapření větší 
než malou to všechny děti zvládly skvěle. 
Nezbývá, než jim popřát, aby se alespoň 
některým letošní rok vyplnilo to, co si přeje 
úplně každý: být zase doma a zvládnout ži‑
vot bez průšvihů.

Za všechny zaměstnance a  děti přejeme 
všem občanům Vrchlabí do nového roku 
hodně štěstí a pohody!

Michaela Špačková

V rámci České republiky bylo Krkonošské gymnázium a SOŠ jedním z pěti 
gymnázií, kterým se v  roce 2018 podařilo uspět v  celorepublikové výzvě 
č. 56 „Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání“.

Projekt jsme pojali jako malý technologický projekt, jehož cílem bylo 
umožnit žákům pracovat s moderními technologiemi, které jsou mimo fi‑
nanční možnosti naprosté většiny rodičů.

Povinnou součástí projektu bylo zpřístupnění zvýšeného přízemí pro vo‑
zíčkáře. Díky tomu se může účastnit školní výuky i  jedna naše studentka, 
která je po nedávné dopravní nehodě upoutána na invalidní vozík. Věříme, 
že dočasně, a přejeme jí brzké uzdravení.

Za pomoc s  administrací projektu děkujeme Královéhradeckému kraji 
a za dobře provedené stavební práce děkujeme vrchlabské firmě STAS. Zá‑
stupcům města Vrchlabí děkujeme za celkovou pomoc, bez které bychom 
se těžko obešli a těšíme se na další spolupráci.

Radomír Blažek

GYMNÁZIUM
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Aktivně 
a s radostí
Jak už je psané v popisku (nadpisu), je tomu 
tak i u nás, v MŠ Komenského. Během škol‑
ního roku se zúčastňujeme mnoha akcí.

Jedna z prvních, které jsme se zúčastnili, se 
konala v areálu Vejsplachy. Bylo to všespor‑
tovní dopoledne pořádané FC Vrchlabí. Pro 
děti byla připravena nejrůznější stanoviště, 
např. běh na 20 m, skoky v pytli a nemohl 
chybět ani samotný fotbal. Počasí nám vel‑
mi přálo a děti si tuto akci velmi užily.

Fotbalový trenér mládeže Mgr. Pleva strávil 
s námi sportovní dopoledne v MŠ a našim 
dětem doslova „vybil baterky“, ač se to 
u  dětí zdá být nemožné. Dopoledne s  pa‑
nem učitelem obsahovalo nejrůznější míčo‑
vé hry a volnou hru se sportovním náčiním.

Další a všemi dobře známé místo je taneč‑
ní studio Oliver. Tam nás přivítala ředitel‑
ka DDM Mgr. Ivona Čivrná, která to s dětmi 
opravdu umí. Její tančení a  dovádění do 
hudby nadchlo nejen děti samotné, ale 
i paní učitelky, které děti doprovázely.

A poslední akcí, kterou bychom zde zmínili, 
je v naší školce známá „Zvonička“. U ní se 
setkáváme vždy, když nastává nové roční 
období. Komické scénky a převleky za do‑
provodu básniček, zpěvu, tanečků a  ná‑
sledné zvonění na naši zvoničku vítají nejen 
nové roční období, ale i období, ve kterém 
zažijeme mnoho zábavy, ať už je to třeba 

stavění sněhuláků v  zimě nebo dovádění 
ve vodě v létě. 😏

kolektiv MŠ, Vrchlabí,  
Komenského 1248

PŘÍBĚHY VÁNOC
Milé překvapení pro své rodiny připravi‑
ly děti z  druhého trojročí naší školy, tedy  
Základní školy Na Dvoře. Na začátku byla 
běžná školní práce – děti měly v rámci blo‑
ku češtiny napsat krátkou povídku, která se 
odehrává v období Vánoc. Volnou inspirací 
jim k  tomu byl poslech detektivní povídky 
o  Sherlocku Holmesovi. Když byly povídky 
napsány, jednoho z chlapců napadlo, že by 
mohla škola povídky v malém nákladu vy‑
dat. Vznikl tak moc pěkný dárek, který našly 
rodiny dětí pod vánočním stromečkem.

Vzniklo několik povídek na vánoční téma. 
Jiné s Vánoci souvisely jen volně tak, že se 
odehrávaly během vánočních dnů, ale roz‑
víjely docela jiné téma. Některé byly plné 
napětí a  dobrodružství, jiné důvtipu, další 
zabíhaly do světa fantazie. Některé inspiro‑
vala skutečná událost. Několik povídek bylo 
o zvířatech nebo ze světa zvířat, která mají 
děti rády. A několik povídek mělo detektivní 
zápletku.

Děti s  pomocí průvodců povídky doladily, 
přepsaly je do počítače, graficky upravily, 
vyrobily grafický návrh obálky a pak už šla 
brožura do tiskárny. Vznikla tak moc pěkná 

publikace, která udělala radost 
pod nejedním stromečkem.

„Moc se nám to líbilo! Přečetla 
jsem to jedním dechem ještě 
pod stromečkem“, píše odezvu 
jedna z  maminek. „Skvělý ná‑
pad. Krásné provedení a hlavně 
pěkné příběhy. Skoro bych ne‑
řekla, že některé příběhy psaly 
děti kolem 9–11  let. Je to moc 
pěkná sonda, jak ty děti pře‑
mýšlí a čím uvnitř žijí.“

Vybrali jsme pro vás jeden 
z kratších příběhů:

Marek Klingr, 11 let

Byl Štědrý večer a  skončila večeře. Rodiče 
ještě zkontrolovali pokoj s  vánočním stro‑
mečkem, jestli jsem nenastražil na Ježíška 
kamery. Jedna tam opravdu byla, ale byla 
vybitá. Poté jsme šli, celá rodina, do mého 
pokoje a  tam jsme pouštěli skořápky se 
svíčkami v  plastové vaničce. Najednou za‑
zvonil zvoneček a všichni jsme se rozeběhli 
ke stromečku, kde byly dárky. Nejhorší bylo 
focení. Připadalo mi, že už snad bude Sil‑
vestr. Největší katastrofu těchto Vánoc jsem 
naštěstí přežil. Ukázalo se ale, že to byl 
omyl, ta největší katastrofa přišla za chvil‑
ku. Chtěli jsme jít navštívit babičku a dědu 
o  patro níže. Naše fenka Jessinka ležela 
u dveří mého pokoje a bylo jí v očích vidět, 
že máme jít do pokoje. Taťka si také vzpo‑
mněl, že tam má bačkory. Zdálo se mi, že 
se z okrajů dveří kouří. Taťka otevřel dveře 
a dým se jen valil. Taťka volá: „Hořííí, rych‑
le hasit!“ Vyskočili jsme, rychle plnili kýble 
vodou a  taťka hasil. Byla to veliká panika, 
ale požár se podařilo uhasit. Naštěstí shořel 
jenom kus koberce a plastová vanička i se 
skořápkami. „Plastová vaničko, odpočívej 
v pokoji“, řekl jsem si v duchu.

Na tyto Vánoce nikdy nezapomenu. Dodnes 
mi je připomíná záplata na koberci. Od té 
doby jsme skořápky nepouštěli.

http://www.muvrchlabi.cz/puls
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Základní škola speciální 
a praktická škola  
Diakonie ČCE Vrchlabí 
informuje:
Motto: Spojuje nás víc, 
než si myslíte…
Máme za sebou polovinu školního roku 2019/2020 – čeká nás po‑
loletní vysvědčení a hlavně náš jubilejní 10. balónkový ples orga‑
nizovaný společně se střediskem Světlo. Ples s bohatou tombolou 
od našich stálých sponzorů a  přátel, kterým musím poděkovat. 
Účastníci plesu se stříbrnými doplňky budou zařazeni do slosová‑
ní o výhru v podobě dortu. Věříme, že naše předtančení, které se 
vždy líbí, bude mít i letos u diváků úspěch.

Vánoční dětská burza, kterou pravidelně pořádáme – plná hraček, 
plyšáků, módních doplňků a školních potřeb se dětem líbí a rozvíjí 
jejich finanční gramotnost a radost ze zakoupených dárků.

Přípravy na týdenní ozdravný pobyt na Benecku (Hančova bou‑
da) – tohoto výcviku se zúčastní i žáci naší školy z Hradce Králové, 
Dvora K. n. L. a Trutnova.

Závěrem svého příspěvku bych chtěl poděkovat Městskému úřadu 
ve Vrchlabí, odboru školství, za finanční příspěvek v podobě gran‑
tů. Bez této finanční podpory by se oblíbené velikonoční a vánoční 
dílny nemohly konat.

Také děkujeme za krásné dárečky z akce „Krabice od bot“. Radost 
našich žáků byla opravdu veliká.

Mgr. Zdeněk Mikolášek

Než vstoupíme 
do nového roku, 
ještě se ohlédneme 
za tím minulým
Ohlížíme se za tím, co jsme prožili. Díváme 
se na různá „nej“ v  uplynulých dvanácti 
měsících. S  upřímnou radostí vidíme, že 
jich nebylo málo, ale o  jednom „nej“ by‑
chom chtěli dnes říci více. Čas od času 
pro vás v životě někdo něco udělá zdarma 
nebo pomůže i finančně. V takovém přípa‑
dě je poděkování to nejmenší, čím se mů‑
žete alespoň symbolicky odvděčit.

Za nás patří dnešní „nej“ lidem, kteří my‑
slí na seniory v našem zařízení. Nepřestá‑
vá nás udivovat a  těšit opětovný zájem 
místních i  „přespolních“ lidí splnit vyslo‑
vená přání našich klientů v  rámci projek‑
tu „Ježíškova vnoučata“. Ale někteří nám 
pomáhají i v průběhu roku ať už prostřed‑
nictvím finančních nebo věcných darů, či 
dobrovolnických aktivit. Poděkování je to 
nejmenší, avšak vyslovujeme je opravdu 
s velkou vděčností. Děkujeme paní Vlastě 
Švadlenové, Libuši Stanovské, Libuši Za‑
voralové, Ivaně Vostrovské, MUDr.  Zdeň‑
ce Kuhn‑Gaberové, MUDr.  Ivě Kosinové, 
Jarušce Vohnoutové, Haně Jakubcové, 
panu Jaroslavu Prokešovi, Pavlu Tomešovi 
a Ing. Jaroslavu Dědkovi. Poděkování patří 
také závodu ŠKODA AUTO Mladá Boleslav 
a firmě E. C. SYS, s. r. o. ve Vrchlabí a všem 
ostatním anonymním dárcům.

Rok 2020 se ponese ve znamení nových 
příležitostí. Štěstí bude přát činorodým 
a aktivním jedincům. A aby byla jejich sna‑
ha úspěšná, musí myslet i  na ostatní. Ze 
zkušeností už teď víme, že v  tomto roce 
bude úspěšných mnoho lidí.

Soňa Mašková, ředitelka domova

Š K O L A ,  D Ě T I ,  T E E N A G E Ř I  /  S E N I O Ř I
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S P O R T

KUFROVÁNÍ 
S KRAKONOŠEM
V  pátek odpoledne 27.  prosince  2019 pro‑
běhlo již tradiční Kufrování s Krakonošem 
pod patronací DDM Pelíšek a města Vrch‑
labí. Závod připravil vrchlabský oddíl ori‑
entačního běhu. K dispozici byly dvě tratě. 
Krátká trať  – Kuba s  délkou 1,5 km a  s  11 
kontrolami, byla určena pro děti, prochá‑
zela pouze zámeckým parkem a  klášterní 
zahradou. Tato trať byla zpestřena doplň‑
kovým závodem pro nejmenší děti. Malí 
závodníci si měli zapamatovat co nejvíce 

zvířátek, jejichž obrázky byly pověšeny na 
kontrolách. Dlouhá trať – Anče pro zkuše‑
nější běžce, s  délkou 3,5 km a  s  20 kont‑
rolami, byla vedena zámeckým parkem do 
zahrádek a zpět.

Počasí se nám docela vydařilo, terén bez 
sněhu neklouzal. Dlouhou trať si zaběhlo 
143 a  krátkou 71 běžců. S  rodiči, kteří do‑
provázeli své děti, se dostaneme na celko‑
vý počet okolo 250 účastníků. Za odměnu 
všichni dostali v cíli teplý čaj, dobrotu a di‑
plom. Závod si dlouhodobě drží značnou 
oblibu, každý totiž chce po vánočním pře‑
jídání udělat něco pro svoje zdraví, hlavně 
když není na čem běžkovat. 

Fotografie si můžete prohlédnout 
ve fotogalerii na našich stránkách: 
http://ob.spartak‑vrchlabi.cz,  
kde naleznete i výsledky.

Vladimír Hanuš

Pět let karate 
Okami Teamu
Okami Team je klub plnokontaktního 
karate působící na Vrchlabsku. 
Nedávno oslavil 5 let a také 3 roky 
působení ve Vrchlabí. Něco více 
o svém týmu prozradí jeho trenér 
Miroslav Khuda, trojnásobný  
Mistr ČR v plnokontaktním karate 
(2010, 2011, 2012).

Směr, kterému se v Okami Teamu věnujete, 
se jmenuje Shidokan karate. Můžete přiblí-
žit, o jaký druh karate jde?

Shidokan je vlastně více než karate. Zahr‑
nuje v sobě tři bojové disciplíny, a to plno‑
kontaktní karate (tzv.  Kyokushinkai karate) 
vycházející z  japonské tradice, dále Muay 
Thai známé také jako Thaiský box, které 
využívá i další techniky boje ve stoje, které 
se v karate nepoužívají. Třetí disciplínou je 
grappling, konkrétně brazilské Jiu jitsu, tedy 
zápas na zemi v kimonu. Shidokan tedy učí 
poměrně široké a všestranné techniky boje 
a efektivní sebeobrany.

Co zájemcům o bojové umění nabízíte a kdo 
k vám může přijít trénovat?

Trénovat k  nám může přijít v  podsta‑
tě kdokoli, děti i dospělí, kluci i  holky bez 

rozdílu, každý, kdo má chuť 
trénovat a  naučit se efektivně 
bránit. Trénujeme každé úterý 
a  čtvrtek odpoledne ve Vrch‑
labí a  pondělí, středy a  pátky 
v Rudníku. Nové zájemce přibí‑
ráme i v průběhu roku. Zhruba 
čtvrtletně pořádáme sobotní 
celodenní tréninkové seminá‑
ře a dvakrát do roka víkendová 
soustředění v Jánských Lázních. 
Účastníme se i dalších víceden‑
ních soustředění, která pořá‑
dají jiné kluby Shidokan. Naše 
učení přináší kromě zlepšení 
fyzické kondice také zvýšení 
zdravého sebevědomí. Ten, kdo je vytrvalý, 
ten se může postupně začít účastnit závodů.

K čemu své svěřence vedete?
Děti a  mládež vedeme k  disciplíně, re‑

spektu a úctě k ostatním. Bojové umění vní‑
máme především jako cestu osobního roz‑
voje těla i ducha. Může sloužit k sebeobraně 
nebo ke sportovnímu zápolení, ale nikdy by 
se nemělo stát nástrojem k ubližování nebo 
prosazování síly na úkor druhých. Rozvíjíme 
koordinaci pohybu, pohyblivost, rychlost, 
učíme týmovému duchu. Vedeme ke zdravé‑
mu životnímu stylu.

Jakých výsledků se vám za 5  let fungování 
podařilo dosáhnout?

Podařilo se vycvičit několik mladých 
závodníků na velmi dobrou úroveň, kte‑
rá umožnuje úspěšně se účastnit závodů. 
V  posledních dvou letech se našim mla‑
dým závodníkům podařilo získat 1. místo 
na Mistrovství ČR v plnokontaktním karate 
a několik umístění na 2. a 3. místě v ligách 
Polska i České republiky. V podstatě z kaž‑
dého závodu si přivážíme nějaké umístění. 
Nejdůležitější je ale ta zkušenost, kterou 
závodníci získávají. Dosažené úspěchy jsou 
zhodnocením jejich snažení během roku na 
trénincích.

Jaká byla vaše osobní cesta ke karate? Jaké-
ho úspěchu si nejvíce vážíte?

Co se týče karate, je můj největší úspěch 
dosažení 1. a 2. danu, tedy získání černého 
pásku. Je to odměna za mnohaletou dřinu. 
Samozřejmě si vážím i  titulů na Mistrov‑
ství České republiky. Původně jsem začínal 
s Kyokushinkai karate jako desetiletý kluk. 
Během dospívání jsem měl pár přestávek, 
ale opět jsem se ke karate vrátil. Karate se 
věnuji asi 22 let a nyní se snažím předat své 
zkušenosti jako trenér.

Prozradíte, odkud pocházíte? Vaše čeština 
je velmi dobrá, ale stále je patrné, že to není 
váš rodný jazyk.

Pocházím z Ukrajiny, ze zakarpatské části, 
z města Svaljava. Před 15 lety jsem se pře‑
stěhoval do České republiky, posledních 
7 let bydlíme s rodinou v Rudníku.

Kde se zájemci o  Okami Teamu dozvědí 
více?

Máme webové stránky www.okamiteam.cz 
a  také FB stránky www.facebook.com/oka‑
miteam.

Rozhovor vedla  
Monika Kašparová

http://www.muvrchlabi.cz/puls
http://ob.spartak
http://vrchlabi.cz
http://www.okamiteam.cz
http://www.facebook.com/okamiteam
http://www.facebook.com/okamiteam
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S P O R T

ZIMNÍ STADION VRCHLABÍ POZVÁNKA – ÚNOR
„A“ MUŽSTVO

 8. 2. 2020	 Sobota	 18.00	 HC Stadion Vrchlabí – HC Bílina – 2. liga ČR
15. 2. 2020 	 Sobota	 18.00	 HC Stadion Vrchlabí – BK Nová Paka – 2. liga ČR
22. 2. 2020 	 Sobota 	 18.00 	 HC Stadion Vrchlabí – HC Jablonec n/N – 2. Liga ČR
29. 2. 2020 	 Sobota 	 18.00 	 HC Stadion Vrchlabí – HC Řisuty – 2. liga ČR

JUNIOŘI
  2. 2. 2020	 Neděle 	 13:30 	 HC Krkonoše – HC Kolín
14. 2. 2020	 Pátek 	 19.30 	 HC Krkonoše - HC Náchod

DOROST
23. 2. 2020 	 Neděle 	 13.30 	 HC Krkonoše – HC Nový Bydžov

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
  1. 2. 2020		  Sobota 	 14.00–16.00
10. 2. 2020–�14. 2. 2020 Jarní prázdniny	 10.00–12.00
15. 2. 2020  		  Sobota 	 14.00–16.00
21. 2. 2020 		  Pátek 	 20.00–22.00
  1. 3. 2020 		  Neděle 	 14.00–16.00

Přejeme Vám všem  
příjemný sportovní zážitek  

–  vedení HC Stadion Vrchlabí !!!!

Přijďte  
povzbudit  

naše hokejové  
naděje!!!

Muži A (Jiří Hloušek)
Nádherný areál a  pracovití lidé okolo, 

kteří dělají vše pro to, aby vrchlabský fotbal 
v  tomto hodně nadstandardním prostředí 
důstojně žil. Na druhé straně A‑tým s hrá‑
či, u kterých fotbalový potenciál ve většině 
případů není vůbec malý, ale scházejí se 
víceméně jen na utkání, je tristní skuteč‑
nost. Je určitě smutná rarita, že jsme se ani 
jednou nesešli na tréninku v plném složení 
a některé tréninky jsme museli rušit.

První třetina soutěže (díky prázdninám) 
ještě proběhla výsledkově i herně uspoko‑
jivě. Ve zbytku soutěže to bylo už daleko 
horší a  lepší výkony i  potřebné body se 
rodily hodně těžce. Někteří hráči, a neby‑
lo jich málo, měli v průběhu podzimu více 
utkání než tréninků.

Vím, že někteří hráči to mají hodně slo‑
žité a dělají maximum. A věřím, že k něko‑
lika opravdovým tahounům (klobouk dolů) 

se přidají další a jarní část odehrajeme da‑
leko důstojněji… i když první týden přípra‑
vy byl opět hodně rozpačitý.

J. H.

Muži B (Zajíc Jan)
Pro druhý rok v  krajské soutěži jsme si 

dali podzimní cíl 20 bodů. Ziskem 21 bodů 
jsme ho splnili za 7 výher a 6 porážek. V ta‑
bulce nám patří 5.–7. místo při skóre 31:27. 
Nejlepšími střelci jsou Martin Tauchman 8 
a Pavel Farský 5 branek. Nastoupilo celkem 
24 hráčů. Osu týmu tvoří zkušení „starší“ 
hráči, doplněni o  mladíky, daří se nám do 
týmu zapracovávat některé dorostence. 
Máme krásný stadion, skvělé podmínky od 
vedení FC, podzimní cíl je splněn = spoko‑
jenost. 

Z. J.

1. Královéhradecký 
Master 2020
Vrchlabí KD Střelnice, 22. února od 9:00

Pořadatel: UŠO Královéhradecko sever, 
telefon 603 104 220,  
e‑mail kralovehradeckykrajsever@sipky.org,  
www.sipky.org/khk‑s
Partneři: cestovní kancelář Luna Tour, 
společnost Willcap Trutnov, Město Vrchlabí, 
Královéhradecký kraj a Česká unie sportu
Popis: otevřené turnaje krajského významu 
– regionální turnaj žen, mužů včetně turna‑
jů TOP, dvojic žen a mužů, turnaje mládeže 
a liga ženských družstev Královéhradecka

Odměny: trofeje, věcné ceny a finanční 
prémie

V sobotu 22. února se ve Vrchlabí usku‑
teční významný podnik šipkařské sezóny 
2020. V  místním sále KD Střelnice se ode‑
hraje úvodní letošní Master Unie šipkových 
organizací, který je pro krajské i republikové 
žebříčky bodově zvýhodněn.

Program akce nabízí tradičně soutěže 
různých typů. Vše odstartují dámy, které 
v 9 hodin rozehrají utkání pátého kola ligové 
soutěže družstev Královéhradecka. Hodinu 
po nich přijdou na řadu také pánové, kterým 
vypukne turnaj TOP, do kterého nastoupí 
šestnáctka nejúspěšnějších hráčů východ‑
ních Čech současnosti. Dále bude hned po 
skončení ženské ligy spuštěn také TOP turnaj 

žen a to za účasti osmičky aktuálně nejlep‑
ších hráček kraje. Nabité dopoledne nebude 
patřit pouze dospělým. V 9:30 hodin dosta‑
nou prostor děti potažmo mládež, kterou 
čekají minimálně dva individuální turnaje.

A to není zdaleka vše. Po poledni přijde 
čas na individuální otevřené turnaje tzv. No‑
minační Mastery. K  nim nastoupí dospělí, 
kteří ve dvou kategoriích (ženy, muži) ode‑
hrají nejprve turnaje jednotlivců a  později 
i dvojic.

Všechny soutěže, vyjma ženské ligy a tur‑
najů TOP, jsou otevřené a  to znamená, že 
zapojit se mohou i neregistrovaní. Bližší in‑
formace o podniku lze vyhledat na webové 
stránce události master.navrchol.cz.

(VOn)

FC Vrchlabí – druhá polovina roku 2019  
KATEGORIE MUŽI

Plán přípravných zápasů v zimní přípravě 2020 muži A
ne  2. únor 14:00 FC Vrchlabí Trutnov B

hřiště 
Vejsplachy

so 8. únor 14:00 FC Vrchlabí Vysoké Mýto

so 15. únor 14:00 FC Vrchlabí Velké Hamry

čt 20. únor 18:00 FC Vrchlabí Poděbrady

so 22. únor 10:00 FC Vrchlabí Hrádek nad Nisou

so 29. únor 14:00 FC Vrchlabí Dolní Bousov

mailto:kralovehradeckykrajsever@sipky.org
http://www.sipky.org/khk
http://master.navrchol.cz


Dobrý den vážení taneční přátelé, 
rádi bychom Vás pozvali na taneční večery, který jsme připravili ve 
spolupráci s KD Střelnice Vrchlabí. 
Taneční večery jsou určeny nejen pro taneční páry, kteří již mají nějaký 
ten základní taneční kurz za sebou, a chtějí si zatančit a zopakovat 
naučené taneční variace, ale i pro začínající taneční páry kteří se chtějí 
v tanečním umění něčemu přiučit. 
Pro začínající taneční páry jsme plně k dispozici a rádi vás naučíme 
základní kroky standardních a latinskoamerických tanců. 
Samozřejmě jsme připraveni podělit se o své taneční zkušenosti i s 
pokročilejšími tanečními páry a přispět k rozšíření jejich tanečního 
repertoáru. 
Moc se na Vás těšíme 
Ivana a Roman Šedovi 

  
TTeerrmmíínnyy  kkoonnáánníí    

11..   --  1155..  0022..  22002200  --  ssoo  
22..   --  2288..  0033..  22002200  --  ssoo  
33..   --  1188..  0044..  22002200  --  ssoo  
44..   --  0022..  0055..  22002200  --  ssoo  

 
Začínáme vždy od 19:00 hodin a tančit budeme do 22:00 hodin. 

 
CCeennaa  vvssttuuppnnééhhoo  ččiinníí  110000  KKčč  zzaa  oossoobbuu..  

 
Kontakt: 
KKuullttuurrnníí  ddůůmm  SSttřřeellnniiccee  VVrrcchhllaabbíí:  
Tel.: +420 499 422 126, E-mail: kdstrelnice@muvrchlabi.cz 
TTaannččíírrnnaa  VVrrcchhllaabbíí 
Facebook: Tančírna Vrchlabí,   

Tel: +420 731 723 074; E-mail: tancirnavrchlabi@gmail.com 



DRUHÁ 

TRÁVAKULTURNÍ DŮM STŘELNICE

30/4 | 19.00



 

 
PŘÍBĚHY Z KNIHOBUDKY V ÚNORU 2020 
Přesunuli jsme se do kavárny hotelu U Zvonu, Krkonošská 27 

 
Čtvrtek 6. února, 18:00 – Jan Werich: Fimfárum – moudrý muž, 
skvělý herec a autor úžasných pohádek Jan Werich by se 6. února 
dožil 115 let. K jeho narozeninám čte Lukáš Teplý. 

Čtvrtek 13. února, 18:00 – Božena Němcová: Pohádky – přesně 
200 let by bylo 4. února Boženě Němcové, spojené nerozlučně i 
s naším krajem. Při této příležitosti bude z její nesmrtelné sbírky 
českých lidových pohádek číst Zuzana Bartošová. 

Čtvrtek 20. února, 18:00 – Jaroslav Havlíček: Petrolejové lampy – 
Jaroslav Havlíček se narodil 6. února před 124 lety v sousední 
Jilemnici. A právě tam se odehrává i děj jeho romantických 
Petrolejových lamp, z nichž bude číst Jakub Kašpar.  

Čtvrtek 27. února, 18:00 – Miloš Gerstner: Vánoční snění – 
krkonošské pohádky – vrchlabský učitel a spisovatel Miloš Gerstner 
se narodil 22. února před 105 lety. Při té příležitosti bude z jeho 
krkonošských pohádek číst starosta a senátor Jan Sobotka. 

Sledujte plakáty a profil Vrchlabská knihobudka na Facebooku – 
www.facebook.com/knihobudkavevrchlabi 



Nabídka 

trainee 
programu  
v Kablo Vrchlabí  
pro absolventy  
technické VŠ 

Co nabízíme

› Dynamickou pracovní pozici, která vám dá 
možnost zorientovat se a zvolit si pro vás 
právě tu nejlepší cestu

› Flexibilní pracovní dobu

› Profesní rozvoj nastavený přesně podle 
vašich požadavků – jazykové kurzy - možnost 
intenzivních i individuálních, odborná školení, 
semináře, konference…

› Koučing a vedení zkušeným manažerem,  
který vám bude pomáhat dále rozvíjet  
vaše schopnosti

› Atraktivní platové ohodnocení  
a moderně smýšlející firmu

› Min. 12 měsíců trvající atraktivní trainee 
program 

› Několik rotací, které Vám zajistí přehled na-
příč různými oblastmi výrobních technologií, 
zkušebnictví konstrukce a vývoje vodičů

› Zapojení do projektových týmů řešících 
aktuální vývojové a výrobní projekty, které 
mají přímou návaznost na nejnovější trendy 
v oblasti automotive 

› Prohlubování Vašich manažerských  
kompetencí a leadershipu v oblasti  
techniky a soft skills

› Prohlubování si znalostí o používaných ma-
teriálech a technologiích ve výrobě a vývoji

PrAcoVNí NáPlň

› Náhled do problematiky zkušebnictví vodičů  
a kabelů, včetně používaných zkušebních me-
tod (spektrální analýza, MFI, dozimetrie atd.) 

› Seznámení s problematikou výroby  
a Q požadavků, dle IATF a VDA, včetně  
dalších specifických a nadstavbových  
zákaznických požadavků kvality. 

› Práce v systémech řízení výroby a správy 
kmenových dat, které představují průmyslový 
standard v našem oboru – SAP, cADET

› Účast na veletrzích, konferencích  
a odborných seminářích

› Návštěva sesterských závodů, možnost  
stáže v Čr, Německu, nebo rumunsku

Jana Francová | vedoucí personalistiky
tel.: +420 499 401 331 | 725 647 123
e-mail: jana.francova@kablovrchlabi.cz

Kablo Vrchlabí s.r.o.
Českých bratří 509, 543 01 Vrchlabí
www.kablovrchlabi.cz 

Příjem přihlášek 
uchazečů a bližší 

informace 

Kablo Vrchlabí je tradičním výrobcem kabelů 
určených pro automobilový průmysl, a dále 
flexibilních a speciálních vodičů a kabelů. 
Závod ve Vrchlabí má v současné době cca 
390 zaměstnanců, kteří se podílí na výrobě, 
zkoušení, návrhu, konstrukci a vývoji. Ve 
Vrchlabí se nachází vlastní technologicko
-vývojové oddělení a moderní laboratoře. 
Náš výrobní závod patří do německé skupiny 
WIlMS a máme sesterské závody po celé 
Evropě, včetně Čr.

PožADoVANá KVAlIFIKAcE

› Vzdělání VŠ technického zaměření  
(elektrotechnika, chemie výhodou)

› Komunikativní znalost anglického, nebo 
německého jazyka

› Dobrou uživatelskou znalost práce na Pc, 
znalost SAP výhodou

› Řidičský průkaz skupiny B

› Technické myšlení, samostatnost,  
zodpovědnost, spolehlivost, flexibilita

› ochota cestovat po Čr i do zahraničí

› leadership potenciál a strategické myšlení

› Vlastní iniciativa a nadšení pro inovace
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mezinárodní kuchyně
 

KAŽDÝ DEN OD 7:00 DO 22.00

www.mincovna.cz

skvělá 

PIZZANOVĚ
& 





OBĚD
ZDARMA

Po nasbírání  10 razítek z ískáváte

 1  o b ě d  z  p o l e d n í  n a b í d k y  z d a r m a .

Razítko z ískáte za každé zakoupené hlavní

j ídlo  z  polední  nabídky.  Více informací  Vám

poskytne obsluha restaurace Mincovna.
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Každý 11.

komunikativní a příjemné vystupování
ochotu pracovat
zálibu v módě
praxe v oboru vítána

práce na plný úvazek
příjemné pracovní prostředí
mladý kolektiv
dobré platové ohodnocení
částečně fl exibilní pracovní doba
fi remní benefi ty

V případě Vašeho zájmu zašlete svůj životopis a fotku na e-mail:

info@moda-pradlo.cz

Rád/a pracujete s lidmi? Chcete být součástí naší fi rmy 
a být stále IN v módním světě? Neváhejte nás 
kontaktovat! Právě hledáme další posilu do našeho týmu.

Co od Vás očekáváme:

Co Vám nabízíme:

Fascinuje  Vás
SVĚT MÓDY A SPODNÍHO PRÁDLA?

MÓDA PRÁDLO

V případě Vašeho zájmu zašlete svůj životopis a fotku na e-mail:

27. března (pá) 
20 - 01

Předprodej zahájen!

HUDEBNÍ 
PLES
NA 
STŘELNICI

K O L Í N S K Ý

BIG
BAND

Ples na Střelnici je ve stylu DRESS CODE...
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SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:
3. 2. 2020 • ČERNÍ RYTÍŘI ODCHÁZEJÍ 
Počet tetřívků v Krkonoších vytrvale 
klesá a blíží se minimu nutnému 
pro udržení životaschopné populace. 
Co tetřívky ohrožuje? Jak a kde 
žijí? Přijďte na vernisáž výstavy 
a na vlastní oči poznejte jednoho 
z nejohroženějších obyvatel Krkonoš. 
Historický dům čp. 222 od 17 hodin

6. 2. 2020 • JAK ROZMNOŽIT 
VYHYNULÉHO NOSOROŽCE?
Na světě jsou už jen dvě samice 
a žádný samec nosorožce bílého 
severního. Jaké šance na přežití má 
druh, který téměř vyhynul? Přednáška 
Jana Stejskala ze Safari Parku Dvůr 
Králové. KCEV Krtek od 18 hodin

8. 2. 2020 • MIKROSKOPIČINY
Tajemný svět pod lupou? Dokonce 
i každodenní věci vypadají neobyčejně, 
jsou-li prohlíženy pod mikroskopem. 
Pojďme spolu objevit svět, který je 
pouhým okem neviditelný.  
KCEV Krtek od 13 hodin
Bližší informace a přihlášky: 
Martina Teplá, mtepla@krnap.cz, 
+420 732 864 239

11. 2. 2020 • POVÍDÁNÍ 
O JESTŘÁBNÍCÍCH
Jestřábníky jsou vedle hořců doslova 
ikonické rostliny Krkonoš. Proč ale 
většina botaniků jestřábníky plaše 
obchází? Jak v Krkonoších prosperují 
a co je ohrožuje? Proč je mezi nimi 
tolik endemitů? Botanik Správy KRNAP 
Vojtěch Zavadil vás provede zákoutími 
své dobrodružné profese a nechá vás nahlédnout  
do tajů studia těchto velmi zajímavých rostlin.  
Historický dům čp. 222 od 17 hodin

13. 2. 2020 • JAK A PROČ 
FOTOGRAFUJE HMYZ VERONIKA 
SOURALOVÁ?
Veronika Souralová dlouhodobě 
systematicky pořizuje soubory 
makrosnímků hmyzu. Viditelným 
výsledkem jsou pak knížky pro děti, 
které je i jejich rodiče mohou dovést 
k lásce k šestinohým tvorům. Jak se drobní živočichové  
fotí, co musíte znát a jaké finty fotografka používá?  
Přijďte a zeptejte se. KCEV Krtek od 18 hodin

15. 2. 2020 • FOTOVYCHÁZKA DO KRKONOŠ 
Pohodový výlet na málo známá, ale hodně zajímavá  
místa v Krkonoších. Pro začínající i pokročilé fotografy. 
Bližší informace a přihlášky: Radek Drahný,  
rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

20. 2. 2020 • KDYŽ DESTINACE JE VÍC NEŽ SAMOTNÁ CESTA
Jaké to je vydat se jen s batůžkem a hrstkou odhodlání do srdce 
černé Afriky. Překvapivě čistá, ale stále nebezpečná Rwanda,  
chudá, ale krásná Uganda a turisticky vyspělejší Keňa. Tři země 
za jeden měsíc a po vlastní ose. Dobrodružství, kdy nejde 
jen o projetí co největšího počtu atrakcí, ale o to jít naproti 
předsudkům a vlastnímu strachu. To vše se Matěj Švec pokusí 
vyprávět s nadhledem a humorem doplněným spoustou fotografií 
a videí. KCEV Krtek od 18 hodin

25. 2. 2020 • MASOPUST
Již sedmý ročník obnovených 
masopustních tradic, který pořádá 
naše muzeum. Vezměte masky, 
zapojte se do průvodu, za dopro
vodu řízné muziky půjdeme 
za starostou vyzvednout klíče 
od města a poté nás na náměstí 
čeká satirické divadelní představení 
a spousta dalšího veselí!  
Čtyři historické domky na náměstí Míru

26. 2. 2020 • KONFISKOVANÉ OSUDY
Kristina a Jan Uhlíkovi z Ústavu dějin 
umění AV ČR v Praze pátrají po osudech 
památek zabavených občanům německé 
národnosti v severočeském regionu 
po 2. světové válce. V rámci přednášky 
přiblíží také situaci ve Vrchlabí a okolí. 
Historický dům čp. 222 od 17 hodin

27. 2. 2020 • HORY A LIDÉ: PERU 
1970–2019
Krkonošští dobrodruzi v jihoameric
kých velehorách Cordillera 
Blanca lezli na skalách i v ledu, 
lyžovali a závěr patřil surfingu 
u moře. Připomněli památku 
československých horolezců, kteří 
tragicky zahynuli při zemětřesení v r. 1970. Puls hor,  
lidí v nich žijících tepe dál… Těšte se na výstavu tematických  
fotografií a krátkých filmů! KCEV Krtek od 18 hodin

Dále probíhají výstavy:
do 26. 2. 2020 • CZECH NATURE PHOTO 
Nejlepší velkoformátové snímky českých fotografů přírody  
z celého světa ze soutěže Czech Nature Photo 2019 všech  
kategorií. KCEV Krtek

do 28. 4. 2020 • HORY A LIDÉ: PERU 1970–2019
Výstava tematických fotografií a krátkých filmů. KCEV Krtek 

do 10. 5. 2020 • ČERNÍ RYTÍŘI ODCHÁZEJÍ 
Výstava o jednom nejohroženějším obyvateli Krkonoš.  
Historický dům čp. 222

Více informací o akcích najdete na www.krnap.cz  
nebo na www.facebook.com/spravakrnap.  
Zaregistrujte se na http://akce.krnap.cz/ a získávejte 
informace o akcích Správy KRNAP, jak chcete  
a kdy chcete.

K R N A P
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HALÍŘ TRIO
Koncert k výročí narození vrchlabského rodáka 
a houslového virtuosa Karla Halíře. Halíř trio,  
ve složení Jana Podolská – violoncello, Václav Mácha 
– klavír, Eduardo García Salas – housle, zahraje  
op. 100 Franze Schuberta a španělské skladby.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 180 Kč, senioři a studenti 120 Kč a studenti 
VU3V 100 Kč, děti do 12 let a předplatitelé sk. K zdarma

Lakomec 
Divadlo Kalich, Praha, sk. DK
Lakomec bez krajek a paruk, ale s krásou a jiskrou 
Molièrova jazyka. Harpagón tak trochu všechno 
přepočítává na peníze, tak trochu jsou pro něj lidé 
zbožím… Hrají: Pavel Zedníček, Aleš Petráš, Jana 
Švandová a další.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 250–340 Kč, předplatitelé sk. DK zdarma
Partner představení: Česká spořitelna a.s. 

Černí rytíři odcházejí
Počet tetřívků v Krkonoších vytrvale klesá a blíží 
se minimu nutnému pro udržení životaschopné 
populace. Co tetřívky ohrožuje? Jak a kde žijí?  
Přijďte na vernisáž výstavy a na vlastní oči poznejte 
jednoho z nejohroženějších obyvatel Krkonoš. 
Historický dům čp. 222, 17:00

Pavarotti
Film před obědem 
Intimní dokumentární pohled na život, práci  
a osobu operní legendy.  
UK / USA | DOKUMENT | TITULKY | 114 min.
KD Střelnice – velký sál, 10:00
Vstupné: 60 Kč

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU / VU3V 
Téma: Leonardo da Vinci (1452-1519):  
renesanční uomo universale.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – klub Kotelna

Amundsen
Jaký ve skutečnosti byl Roald Amundsen? Výpravný 
filmový portrét dobrodruha, který vyplňoval  
prázdná místa na mapě, dobyl jižní pól a jako  
první dosáhl se svými expedicemi obou pólů 
zeměkoule, vám pomůže mu porozumět.  
NOR / SWE / CZ | HISTORICKÉ DRAMA | TITULKY  
| 125 min. 
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU / VU3V 
Téma: Pěstování a využití jedlých a léčivých hub.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – klub Kotelna

Příběhy z Knihobudky
Jan Werich: Fimfárum 
Moudrý muž, skvělý herec a autor úžasných  
pohádek Jan Werich by se 6. února dožil 115 let.  
K jeho narozeninám čte Lukáš Teplý.
Kavárna hotelu U Zvonu, 18:00

Jak rozmnožit vyhynulého nosorožce?
Na světě jsou už jen dvě samice a žádný samec 
nosorožce bílého severního. Jaké šance na přežití  
má druh, který téměř vyhynul? Přednáška Jana 
Stejskala ze Safari Parku Dvůr Králové.  
KCEV Krtek, 18:00

Amnestie
Ještě v dobách socialismu se začíná odvíjet příběh, 
který sametová revoluce zrychlí a který vyvrcholí 
během krvavých událostí největší vězeňské vzpoury 
u nás. Hrají: Marek Vašut, Aňa Geislerová, Natalia 
Germani aj. SLO / CZ | DRAMA | 130 min.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

Ples GYMNÁZIUM
KD Střelnice – velký sál, 20:00

Mikroskopičiny
Tajemný svět pod lupou? Dokonce i každodenní 
věci vypadají neobyčejně, jsou-li prohlíženy  
pod mikroskopem. Pojďme spolu objevit svět,  
který je pouhým okem neviditelný. 
KCEV Krtek, 13:00 

Portrét dívky v plamenech
Film před obědem  
Komorní drama odehrávající se na odlehlém ostrově, 
kde má vzniknout svatební portrét mladé Héloise. 
Oceněný snímek Zlatým glóbem získal také cenu 
v Cannes za nejlepší scénář, Evropskou a Britskou 
filmovou cenu, cenu BAFTA za neanglicky mluvený film 
aj. FR | ROMANTICKÝ | TITULKY | 120 min. 
KD Střelnice – velký sál, 10:00
Vstupné: 60 Kč

Povídání o jestřábnících
Jestřábníky jsou vedle hořců doslova ikonické rostliny 
Krkonoš. Proč ale většina botaniků jestřábníky plaše 
obchází? Jak v Krkonoších prosperují a co je ohrožuje? 
Proč je mezi nimi tolik endemitů? Botanik Správy 
KRNAP Vojtěch Zavadil vás provede zákoutími své 
dobrodružné profese a nechá vás nahlédnout do tajů 
studia těchto velmi zajímavých rostlin.  
Historický dům čp. 222, 17:00 

OVEČKA SHAUN: FARMAGEDDON 
Zatímco na farmě Mossy Bottom Ovečka Shaun 
nic netuší, podivná světla nad klidným městečkem 
Mossingham oznamují příchod záhadného  
návštěvníka ze vzdálené galaxie...  
UK / USA / FR | ANIMOVANÝ | DABING | 86 min.
KD Střelnice – velký sál, 17:00
Vstupné: 60 Kč

2 2 PULS 2/2020 •  www.muvrch lab i .cz/pu ls
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K U LT U R N Í  P R O G R A M   –  Ú N O R

Ženská na vrcholu 
Odjet na hory, abyste si vyřešili citové problémy…  
To může být dobrý nápad! Hrají: Anna Polívková,  
Marek Němec, Martin Dejdar, Bolek Polívka aj.  
CZ | KOMEDIE | 109 min.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

Bachovy esence
Lektor: Andrea Sedláková. 
RC Kopretina, 16:30–17:30
Vstupné: 50 Kč za osobu + 300 Kč esence na míru

ANGRY BIRDS VE FILMU 2 
Supertým bývalých zapřisáhlých nepřátel se vydává  
na misi, jejímž cílem je zachránit domovy ptáků i vepřů. 
USA | ANIMOVANÝ | DABING | 97 min. 
KD Střelnice – velký sál, 17:00
Vstupné: 100 Kč

Jak a proč fotografuje hmyz Veronika Souralová?
Veronika Souralová dlouhodobě systematicky pořizuje 
soubory makrosnímků hmyzu. Viditelným výsledkem 
jsou pak knížky pro děti, které je i jejich rodiče mohou 
dovést k lásce k šestinohým tvorům. Jak se drobní 
živočichové fotí, co musíte znát a jaké finty fotografka 
používá? Přijďte a zeptejte se. 
KCEV Krtek, 18:00

Příběhy z Knihobudky
Božena Němcová: Pohádky 
Přesně 200 let by bylo 4. února Boženě Němcové, 
spojené nerozlučně i s naším krajem. Při této  
příležitosti bude z její nesmrtelné sbírky českých 
lidových pohádek číst Zuzana Bartošová.
Kavárna hotelu U Zvonu, 18:00

Tenkrát podruhé
Jakou dobu byste chtěli zažít, kdybyste měli tu  
možnost? Victor touží vrátit se do nespoutaných 
sedmdesátých let, a ještě jednou prožít první  
rande se svou ženou…  
FR | KOMEDIE | TITULKY | 115 min.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

Táboranka
Oblíbená dechová hudba kapelníka Jiřího Jíny  
na velkém sále Střelnice zahraje k poslechu i tanci  
všem, kteří mají rádi české písničky. Ke vstupence 
chlebíček zdarma v restauraci Švejk. 
KD Střelnice – velký sál, 17:30
Vstupné: 50 Kč

Taneční večer
Celkem čtyřmi tanečními večery vás provedou  
manželé Šedovi.
KD Střelnice – velký sál, 19:00–22:00
Vstupné: 100 Kč/os.

Prado – sbírka plná divů
Film před obědem
Další snímek, který nás zavede do světa umění, je 
tentokrát o slavném muzeu v Madridu, které slaví  
200 let a vypráví svůj příběh. Jedinečnými sbírkami 
provází britský herec a držitel Oscara Jeremy Irons.  
IT | VÝTVARNÝ | TITULKY | 90 min.
KD Střelnice – velký sál, 10:00
Vstupné: 60 Kč 

Přes prsty 
V únoru na beach volejbalové hřiště? Jistě, ve filmu  
Petra Kolečka, kde Pavle tak trochu začínají tikat 
biologické hodiny a s přítelem Hynkem chce co nejdříve 
otěhotnět. Hrají: Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, 
Vojtěch Dyk aj. CZ | KOMEDIE | 101 min. 
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU / VU3V
Téma: Leonardo da Vinci (1452–1519):  
renesanční uomo universale.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – klub Kotelna

Bolest a sláva 
Salvator Mallo byl slavný filmový režisér. Nyní se jeho 
svět hroutí. Cítí jen prázdnotu a není schopen tvořit.  
Ve vzpomínkách se vrací do svého dětství do 60. let,  
kdy s rodiči emigroval do Valencie. Herecký koncert 
Antonia Banderase a Penelope Cruz. Ceny: BAFTA, 
GOLDEN GLOBES, CANNES (nejlepší herec), Evropská 
filmová cena a Newyorská cena kritiků.  
ŠPANĚLSKO | DRAMA | TITULKY | 113 min.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU / VU3V
Téma: Pěstování a využití jedlých a léčivých hub.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – klub Kotelna

Příběhy z Knihobudky
Jaroslav Havlíček: Petrolejové lampy
Jaroslav Havlíček se narodil 6. února před 124 lety 
v sousední Jilemnici. A právě tam se odehrává i děj  
jeho romantických Petrolejových lamp, z nichž  
bude číst Jakub Kašpar. 
Kavárna hotelu U Zvonu, 18:00

Když destinace je víc než samotná cesta
Jaké to je vydat se jen s batůžkem a hrstkou odhodlání 
do srdce černé Afriky. Překvapivě čistá, ale stále 
nebezpečná Rwanda, chudá, ale krásná Uganda 
a turisticky vyspělejší Keňa. Tři země za jeden měsíc  
a po vlastní ose. Dobrodružství, kdy nejde jen o projetí 
co největšího počtu atrakcí, ale o to jít naproti 
předsudkům a vlastnímu strachu. To vše se Matěj Švec 
pokusí vyprávět s nadhledem a humorem doplněným 
spoustou fotografií a videí. 
KCEV Krtek, 18:00

Karel Svoboda: Šťastná léta
V dokumentu Petra Klein Svobody na geniálního 
skladatele řady hitů zavzpomínají Karel Gott, Helena 
Vondráčková, Theodor Pištěk, Karel Šíp a další. 
Součástí dokumentu jsou archivní záběry, ale i dosud 
nezveřejněná videa z domácího prostředí Karla Svobody. 
CZ | DOKUMENT | 90 min.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

Bajaja
Naivní divadlo Liberec
Jedno z nejoceňovanějších divadel pro malého diváka 
přijede opět do Vrchlabí zahrát pohádku Bajaja 
na motivy Boženy Němcové. 
KD Střelnice – velký sál, 15:30
Vstupné: 70 Kč, předplatitelé sk. PP zdarma.
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Pension pro svobodné pány
Divadlo Palace, Praha, sk. DK
Komedii Seana O´Caseyho „Bedtime Story“, 
odehrávající se v pokoji jednoho pensionu, kam si 
nájemník přivede slečnu, čímž poruší upjaté  
předpisy domovního řádu, v Česku proslavil  
pražský Činoherní klub. Hrají: Lukáš Příkazký, Patrik 
Děrgel, Anna Fialová aj.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 250–340 Kč, předplatitelé sk. DK zdarma.
Partner představení: PROFISKLO Lánov

Daleko od Reykjavíku 
Mlčenlivá Inge se v odlehlé vesničce na severu Islandu 
topí v dluzích, za kterými tak trochu stojí chamtivé 
farmářské družstvo, jehož vedení kvůli zisku šikanuje 
místní chovatele. Snímek patří do kategorie filmů, 
ve které ženy vzdorují nespravedlivému systému 
(např. Teroristka nebo Tři billboardy kousek za 
Ebbingem). ISLAND / DK / NĚMECKO / FR | ČERNÁ 
KOMEDIE | TITULKY | 92 min.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč

Masopust
Již sedmý ročník obnovených masopustních tradic, 
který pořádá naše muzeum. Vezměte masky, zapojte 
se do průvodu, za doprovodu řízné muziky půjdeme 
za starostou vyzvednout klíče od města a poté nás 
na náměstí čeká satirické divadelní představení 
a spousta dalšího veselí!
Čtyři historické domky na náměstí Míru

Konfiskované osudy
Kristina a Jan Uhlíkovi z Ústavu dějin umění AV ČR 
v Praze pátrají po osudech památek zabavených 
občanům německé národnosti v severočeském  
regionu po 2. světové válce. V rámci přednášky  
přiblíží také situaci ve Vrchlabí a okolí. 
Historický dům čp. 222, 17:00

Hory a lidé: Peru 1970–2019
Krkonošští dobrodruzi v jihoamerických velehorách 
Cordillera Blanca lezli na skalách i v ledu, lyžovali 
a závěr patřil surfingu u moře. Připomněli památku 
československých horolezců, kteří tragicky zahynuli 
při zemětřesení v r. 1970. Puls hor, lidí v nich žijících 
tepe dál… Těšte se na výstavu tematických fotografií 
a krátkých filmů! 
KCEV Krtek, 18:00

Příběhy z Knihobudky
Miloš Gerstner: Vánoční snění – krkonošské pohádky
Vrchlabský učitel a spisovatel Miloš Gerstner  
se narodil 22. února před 105 lety. Při té příležitosti  
bude z jeho krkonošských pohádek číst starosta 
a senátor Jan Sobotka. 
Kavárna hotelu U Zvonu, 18:00

RAGNAR ÓLAFSSON – koncert
Ragnar je zakládajícím členem několika islandských 
kapel (např. Ask the Slave, Siren aj.), je hlavním 
vokalistou v kapele Lightspeed Legend, a klávesistou 
v kapele Sign. Ve své kariéře vydal několik alb ve 
stylech od jazzu, opery, folku k rocku a metalu. 
KD Střelnice – klub Kotelna, 19:30
Vstupné: 200 Kč

Cirkus hrůzy
Pořádá skupina Mistral.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Jednotné vstupné 200 Kč

DÁLE PROBÍHAJÍ VÝSTAVY A AKCE:
do 26. 2. 2020
CZECH NATURE PHOTO
Nejlepší velkoformátové snímky 
českých fotografů přírody 
z celého světa ze soutěže 
Czech Nature Photo 2019 všech 
kategorií. 
KCEV Krtek

do 28. 4. 2020
HORY A LIDÉ: PERU  
1970–2019
Výstava tematických fotografií 
a krátkých filmů. 
KCEV Krtek  

do 10. 5. 2020 
ČERNÍ RYTÍŘI ODCHÁZEJÍ
Výstava o jednom nejohroženěj- 
ším obyvateli Krkonoš. 
Historický dům čp. 222 

CÍRKEVNÍ AKCE
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Plánované akce farnosti Vrchlabí na únor 2020:
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST -DĚKANSTVÍ VRCHLABÍ 
PLÁNOVANÉ AKCE ÚNOR 2020 
 

SVÁTEK UVEDENÍ PÁNĚ DO CHRÁMU - ŽEHNÁNÍ HROMNIČEK –  neděle 2. 2.   
V neděli slavíme Svátek Uvedení Páně do chrámu. Při mši svaté budeme žehnat svíčky „hromničky“, 
které zapalujeme v těžkých situacích, kdy prosíme Boha o pomoc. Toto světlo také svítí lidem na cestu 
v temnotách dnešních dní. Přijďte si i Vy pro požehnání a přineste si svíčky na bohoslužby s nedělní 
platností ve Vrchlabí a okolí.  
 

SPOLEČENSTVÍ MANŽELSKÝCH PÁRŮ – 4. 2. (1. úterý v měsíci)  
Srdečně zveme manželské páry na vrchlabskou faru od 20:00 do společenství, k modlitbě a sdílení 
manželských radostí i starostí. 
 

SVĚTOVÝ DEN NEMOCNÝCH – neděle 9. 2.   
Kromě pravidelných 1. pátků v měsíci, kdy kněz navštěvuje nemocné, si 11. února na svátek Panny 
Marie Lurdské připomínáme Světový den nemocných. Při nedělních bohoslužbách: 09:00 a 18:00 
Vrchlabí, 11:00 Dolní Lánov, 14:00 Špindlerův Mlýn bude udílena vážně nemocným a seniorům svátost 
nemocných, která dodává slabým posilu a naději. Kdo má touhu tuto svátost přijmout, napíše se na 
seznam v zákristii či na faře nebo se nahlásí P. Šlégrovi. Doporučuje se přijetí i svátosti smíření. Všichni 
jsou vítáni!  
 

SPOLEČENSTVÍ ZLATÉHO VĚKU – 12. 2. (2. středa v měsíci)  
Na faře ve Vrchlabí se scházejí senioři od 16:00 ke společnému setkání, rozhovorům, modlitbě a sdílení. 
Každá generace potřebuje své. Neváhejte a přijďte pobejt! 
 

MŠE SVATÁ PRO DĚTI A POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 23. 2.  
V neděli 23. 2. začíná v 9:00 v kostele sv. Vavřince ve Vrchlabí mše svatá s výkladem i pro děti a mládež. 
Podrobněji si povídáme o jednotlivých částech mše svaté. Od 10:15 čeká děti ve farní místnosti 
pohádka, kterou si samy připraví. Přijďte se podívat a vezměte i své blízké. Těšíme se na Vás! 
 

BIBLICKÁ HODINA – 26. 2. (poslední středa v měsíci)  
Na vrchlabské faře v 18:45 si čteme z Knihy knih a rozjímáme nad úryvky Písma svatého ve společenství. 
Přidat se může každý, kdo chce hledat a nalézat. 
 

PŘÍPRAVA NA KŘEST a SVATBU – únor, březen  
Během měsíce února a března bude na faře ve Vrchlabí probíhat příprava rodičů, kteří by chtěli dát své 
děti pokřtít. Přihlaste se, prosím, co nejdříve. Prosíme ty, kdo chtějí v naší farnosti uzavřít církevní 
sňatek, aby včas kontaktovali farní kancelář. Nabízíme přípravný Víkend pro snoubence, který je 
plánovaný na  24. - 26. 4. ve Špindlerově Mlýně.    
 

ŽIVÝ RŮŽENEC  
Zveme další členy do modlitby živého růžence, do kterého se již tři roky zapojuje několik desítek členů. 
Přihlášky jsou v kostele i na faře. Kdo se přihlásí, zavazuje se k modlitbě jednoho desátku růžence denně, 
další podrobnosti sdělíme osobně na základě odevzdané přihlášky. Kdo prosí, dostává… 
 

Římskokatolická farnost-děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1, tel.: 499 422 899, 
731645349; e-mail: kancelar@farnostvr.info, www.vikariatjilemnice.cz 
 

Pokud se člověk neklaní Bohu, klaní se svému já.  
papež František 
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ČASOPIS  MĚSTA VRCHL ABÍ

Ragnar vydal několik alb s různými kapelami ve stylech od jazzu, opery, folku k rocku a metalu.
Je zakládajícím členem několika islandských kapel (např. Ask the Slave, Siren aj. ) Je také hlavním 
vokalistou  v kapele Lightspeed Legend a klávesistou v kapele Sign.

KLUB KOTELNA | 27.2. (ČT) | 19.30

     RAGNAR 
ÓLAFSSON          koncert

DALEKO 

OD 

REYKJAVÍKU
ISLAND / DK / NĚMECKO / FR | ČERNÁ KOMEDIE | TITULKY | 92 MIN

KD STŘELNICE - velký sál | 25.2. (ÚT) | 19.00
Snímek patřící do kategorie filmů v nichž ženy vzdorují 
nespravedlivému systému...

Město řeší problémy s příjmem televizního vysílání DVB‑T2
Na městský úřad se v posledních dnech ob‑
rací řada obyvatel se stížnostmi na kvalitu 
televizního vysílání od 7. ledna, kdy bylo vy‑
pnuto vysílání dosavadního vysílání DVB‑T 
z  vysílače Černá Hora a  je možný pouze 
příjem nového signálu DVB‑T2. Z průzkumu, 
který jsme si udělali vyplývá, že se jedná 

o problém ve všech částech města, nejvíce 
Multiplex 11 na 26. kanálu, který vysílá pro‑
gramy České televize a  Českého rozhlasu, 
v menší míře i další.

Protože se jedná o plošný problém celého 
regionu, nikoli technické nedostatky u kon‑

cových příjemců, oslovil již městský úřad 
vedení Českých radiokomunikací, které při‑
slíbily spolupráci při řešení, dále podáme 
oficiální podnět na Český telekomunikační 
úřad, aby věc prošetřil.

Ing. Pavel Řehák
tajemník městského úřadu
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Tři králové zamířili do ulic
Letos již po dvacáté tříkráloví koledníci pu‑
tovali od domu k  domu a  přinášeli lidem 
radostnou zprávu o příchodu Boží lásky na 
svět. Tato celonárodní sbírka je organizová‑
na Charitou České republiky spolu se sdru‑
ženými charitami působícími v jednotlivých 
regionech. Ve městě Vrchlabí sbírku pořá‑
dala Farní charita Dvůr Králové nad Labem, 
která zde provozuje bezplatnou Občanskou 
poradnu pro lidi v tíživé životní situaci, kteří 
mají vůli situaci aktivně řešit.

Ve Vrchlabí se do ulic vydalo 5 králů spolu se 
svými průvodci. Tito vyslanci koledováním 
získávají finanční prostředky pro zajištění 
pomoci, která je poskytována sociálně zne‑
výhodněným lidem v  příslušném regionu. 

Část sbírky je také určena na humanitární 
pomoc do zahraničí. Charity tak nevybírají 
pro sebe, ale pro druhé, kterým můžeme po‑
skytnout službu a pomáhat – protože vy nám 
svými dary pomáháte pomáhat. Výtěžek  
z letošní sbírky činí 6 970 Kč. DĚKUJEME.

Pro nadcházející ročníky hledáme dobro‑
volníky z  řad dětí – koledníků a  jejich prů‑
vodců. Pomozte nám oživit sbírku a zažijte 
tříkrálovou atmosféru naživo.

Kontaktní údaje: mail: 
Romana.Kubickova@charitadk.cz,  
tel. 735 745 997

Farní charita  
Dvůr Králové nad Labem

Téměř dvacítka funkcionářů 
a trenérů hokejového klubu  
HC Stadion Vrchlabí absolvovala 
tento týden ve zdejší horské 
nemocnici kurz první pomoci.

Kromě části, kdy se dozvěděli mnoho za‑
jímavostí z  teorie, byla pro ně největším 
přínosem praktická část, kdy si resuscitaci 
mohli sami vyzkoušet a seznámili se i s dů‑
ležitým přístrojem zvaným defibrilátor.

„Měli jsme možnost vidět skvěle připra-
venou prezentaci s  výkladem od odborní-
ků z  oddělení akutní medicíny. Vyzkoušeli 
jsme si praktický postup první pomoci na 
figurínách s  okamžitou zpětnou vazbou,“ 

uvedl zdejší trenér 
mládeže Tomáš Jirků. 
Na figuríně předváděl 
resuscitaci MUDr.  Mali‑
kdin Andar, primář od‑
dělení akutní medicíny. 
„Cílem školení je, aby 
se i  laická veřejnost 
dozvěděla podrobnosti 
o  náhlé zástavě oběhu 
a  také zlepšit poskyt-
nutí první pomoci ještě 
před příjezdem rychlé 
záchranné služby,“ ko‑
mentuje Andar.

„Velmi přínosná byla instruktáž a  ukázka, 
jak správně pracovat přímo s  defibriláto-
rem, který patří k vybavení zimního stadio-
nu,“ dodal Jirků, trenér hokejové mládeže 
a zároveň člen A týmu vrchlabského hokejo‑

vého klubu. Sám je rád, že zatím nemá prak‑
tickou zkušenost s  tím, že by musel dávat 
první pomoc na ledě nebo třeba někde na 
ulici.

Libuše Kučerová

Vrchlabští 
hokejoví trenéři 
byli na školení 
v Nemocnici 
Vrchlabí  

www.medicalpoint–spindl.cz

www.facebook.com/
nemocnicevrchlabi.cz/

www.nemocnicevrchlabi.cz

CÍRKEV  
ADVENTISTŮ S.D. 
VE VRCHLABÍ
pořádá pravidelně v zimních 
měsících Kluby zdraví v modlitebně 
adventistů s.d., v ulici Krkonošská 
č. 1480 (ve dvoře za domem se 
zubní ordinací Mudr. Kubátové)

První letošní setkání má název:

•	 POZITIVNÍ ÚČINKY VODY
•	 VODOLÉČBA
•	 OTUŽOVÁNÍ
•	 ZÁZRAK BEZ ENERGIE

Přednášet bude pani Libuše Jobová, 
lektorka občanského sdružení Život 
a zdraví

Setkání se uskuteční 22. 2. 2020,  
od 13,30 hod.

Těšíme se na setkání s Vámi

http://www.muvrchlabi.cz/puls
mailto:Romana.Kubickova@charitadk.cz
http://spindl.cz
http://www.facebook.com/nemocnicevrchlabi.cz/
http://www.facebook.com/nemocnicevrchlabi.cz/
http://www.nemocnicevrchlabi.cz
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Únor bílý
…pole sílí, praví se. Příroda se nám trochu 
zbláznila, a tak budeme doufat a přát si, 
aby následující rok byl skvělý.

U  nás sílí mimo jiné příprava jarní burzy. 
Protože jak prohlásil kanadský spisovatel 
a novinář Malcolm Gladwell: „Úspěch, to je 
talent plus příprava.“

Vše proběhne v  termínu 16. až 20.  břez‑
na  2020. O  přesném harmonogramu akce 
vás budeme v budoucnu informovat.

Ale abychom nepředbíhali, pojďme nakouk‑
nout do únorového kalendáře.

Již se u nás stalo tradicí mít vždy první pon‑
dělí v  měsíci dopoledne v  rámci kroužku 

Hajánek v  programu nosící sraz. Probíhá 
zde setkání s jinými „nošenci“, výměna in‑
formací, rad a tipů např. na výlety, nosítka, 
šátky atd.

Popovídat si o  domácí lékárničce může‑
te taktéž v  Hajánku, tentokrát v  termínu 
17. 2. 2020 od 10 hod.

Tvoříte rádi a chtěli byste si zimní atmosfé‑
ru vykouzlit alespoň svými výrobky? Přijď‑
te mezi nás každý čtvrtek 9–12 hod. a spolu 
s dětmi si vyrobte sněžítko z papíru, ledové 
vločky aj. Tvořit začínáme v 10 hod.

Máme potvrzenou návštěvu paní Andrey 
Sedlákové, která nám představí Bachovy 
esence. Během zhruba hodinové přednáš‑

ky se dozvíte spoustu informací, jak vám 
mohou esence pomoci v  životě. Budete 
mít možnost nechat si na místě namíchat 
esence na míru za 300 Kč. Přednáška bude 
probíhat 13.  2. od 16:30, vstupné 50 Kč za 
osobu.

Máte přirozený talent a  rádi pracujete 
s  dětmi? Právě vás hledáme!!! Hledáme 
nové lektory/ky pro kroužek zpívánky 
a  cvičení. Máte‑li zájem se stát součástí 
našeho centra, prosím, kontaktujte nás na 
email centrumkopretina@gmail.com.

Těšíme se na vaši návštěvu u nás v centru.

S pozdravem  
tým RC Kopretina

O S T A T N Í 

Nejvýše konaný Tříkrálový průvod v Čechách
Resort Sv. František 1 150 m n. m.

V pondělí 6. ledna 2020 se konal již tradiční 
Tříkrálový průvod nad Špindlerovým Mlýnem. 
Za světla lucerniček a  zpěvu písně „My tři 
králové“ se vyšlo v čele s anděly následova‑
nými třemi králi na koních. U Josefovy boudy 
otec Tomáš Halík požehnal vodu, křídy a ka‑

didlo. Nade dveře napsal K+M+B 2020 s  vy‑
světlením, „Kristus tento příbytek požehnej. 
KRISTUS+MANSIONEM+BENEDICAT“.

Průvod doprovázející krále následně pokra‑
čoval ke Svaté rodině do kapličky sv.  Fran‑
tiška. Králové předali své dary a  za zpěvu 
„Narodil se Kristus Pán“ se poutníci pomalu 

přemístili na mši svatou slouženou ve vnitřní 
kapli v Erlebachově boudě.

Celý program doprovázela hudební skupina 
Petach. Horská slavnost Tříkrálová je pro nás 
krásným vyvrcholením doby vánoční.

Tereza Remsová

Nebojte se říct 
o pomoc
Na člověka s  kombinovaným postižením 
je někdy těžší se naladit. Najednou máte 
pocit, že spolupráce drhne nebo se úplně 
zastavila. Snažíte se pochopit, proč váš kli‑
ent reaguje zrovna takhle, proč se zastaví 
uprostřed přechodu pro chodce, lehne si 
na zem na ulici.

Po nějaké době to zkoušíte znovu. Vyjít ven 
a absolvovat vaši letitou trasu. A často za‑
čínáte znovu. To, co se vám dařilo dlouho, 
najednou nejde. Klient nemá chuť s  vámi 
spolupracovat.

Jednoho dne, po dlouhém čekání, všechno 
zase funguje. Zase jdete ven, svět za dveřmi 
bytu je zase přijatelný. Nechápete. Nero‑
zumíte téhle epizodě. Celý život se učíme, 
dostáváme různé lekce, potkáváme velké 
množství lidí, proto bychom neměli být 
k těmto lidem lhostejní. Každý člověk nám 
přináší novou zkušenost, někteří lidé v nás 
zanechají výraznou stopu. I my se tak stá‑

váme o něco bohatší po nehmotné stránce 
a posouváme se dál.

Jestliže jste se v tomto případě poznali, jste 
pečujícími osobami a staráte se o postiže‑
né dítě, neváhejte nás kontaktovat. Rádi 
Vám nabídneme naši podporu osobní asi‑
stence v Diakonii ČCE Vrchlabí.

Daniela Rezková

ROZPIS SLUŽEB STOMATOLOGICKÉ LÉKAŘSKÉ SLUŽBY PRVNÍ POMOCI OKRESU TRUTNOV

1. – 2. 2. MUDr. Petra Jansová Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
8. – 9. 2. MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace č. p. 129, Strážné 499 434 200

15. – 16. 2. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
22. – 23. 2. MUDr. Zdeněk Kužel Zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298

29. 2. – 1. 3. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

ZUBAŘI – únor 2020

mailto:centrumkopretina@gmail.com
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Přehled vývoje vrchlabského počasí v roce 2019
Nejvíce slunných dní (jasno, polojasno) bylo 
v  červnu (79  %), nejméně sluníčka jsme si 
užili v  lednu, kdy bylo oblačno či zataženo 
61 % dní v měsíci. Na jeden měsíc tak připa‑
dalo průměrně 13,8 slunečných dní, což je 
o  1  slunný den navíc proti loňskému roku. 
Nejnižší teplotu  – 13, 4 °C jsme naměřili 
23.  ledna a  nejvyšší 34,3 °C 9.,  30. června 
a  25.  července. Nejteplejší měsíc červen 
měl průměrnou teplotu 20,7 °C, nejchlad‑
nější měsíc byl leden s  průměrem  –2,3 °C. 
Celoroční průměr, který jsme vypočítávali 
z maximálních a minimálních denních tep‑
lot, činil 9,3 °C. To je téměř o 1 °C méně než 
v loňském roce. Rok 2019 byl v ČR druhý nej‑
teplejší za posledních 250 let systematické‑
ho měření teplot. Dosud nejteplejší byl rok 
2018. V roce 2019 jsme nezaznamenali žád‑
nou tropickou noc (nad 20 °C), registrovali 
jsme 11 tropických dnů, kdy teplota přesa‑
huje 30 °C. Na naší stanici byl tento rok 4. 
nejteplejší.

11. února 2019 si meteorologové připomínali 
90 let od naměření absolutních minim v ČR. 
Nejnižší teplota pro naše území -42,2 °C 
byla naměřena v  Litvínovicích u  Českých 

Budějovic. Jen nepatrně menší mráz byl 
zaznamenán v  Jablůnkově -41,5 °C, Krásně 
nad Bečvou -40 °C a  v  Českých Budějovi‑
cích -39.7 °C. I  v  roce 2019 padaly teplotní 
rekordy na různých místech ČR, i ve Vrchla‑
bí. 19. ledna na Kvildě -32,4 °C (Vrchlabí jen 
-13,2), nejteplejší únorový den pro ČR za‑
znamenali v Lednici 28. února +18,7 °C! Ma‑
ximální červnový rekord pro naši republiku 
padl 26. 6. 2019 v Doksanech na Litoměřicku, 
+38,9 °C. V  témže týdnu padl i  teplotní re‑
kord ve Vrchlabí, +34,3 °C posledního červ‑
na. Teplotní rekordy padaly také 13. a 22. 10., 
celkově byl podzim teplotně nadprůměrný.

Nejdeštivější měsíc ve Vrchlabí byl březen 
se 120,2 mm srážek, naopak nejsušší byl 
červenec s  13,8 mm. Podruhé v  důsledku 
absence mrazů byly srážky měřeny i  v  lis‑
topadu (1 mm srážek odpovídá 1 l vody na 
1 m2). Rok 2019 byl pátým suchým rokem 
v řadě po sobě. Za celý rok (kromě zimních 
měsíců a  března) napršelo 557 mm dešťo‑
vých srážek, o  120 mm více než v  loňském 
suchém roce. Na 1  měsíc připadalo v  prů‑
měru 61,9 mm. První sníh napadl 11. 11. a vy‑
držel 1 den. Trvalá sněhová pokrývka se na 

zemi objevila 1. 12. 2017. Poslední sníh zimy 
2018/2019 na zemi ležel 12.  března  2019. 
Průměrná sněhová pokrývka v  lednu byla 
26,8 cm, v  únoru 21,9 cm, v  prosinci 0,7 cm 
s typickou stědrovečerní oblevou. V březnu 
bylo 0,3 cm sněhu v průměru, podobně jako 
v  zimním prosinci. Nejvíce sněhu bylo 27. 
a 28. ledna 2019, 42 cm.

V roce 2019 postihly region i dvě větší větrné 
bouře. 10. března vichřice Ebrhart s nárazy 
67 km/h ve Vrchlabí a  rekordně na Sněžce 
268 km/h, jinde v  ČR i  180 km/h. 30.  září 
bouře Mortimer s nárazy 157 km/h na Sněž‑
ce, ve Vrchlabí 50 km/h.

Následující přehled loňského počasí připra
vily dívky 9. B z údajů, které po celý rok shro
mažďovali A. Dost, K. Vrkoslavová, S. Kallion
tzi, P. Mládková a A. Mrkva. On-line počasí 
můžete sledovat na webových stránkách 
http://www.zsskolnivr.cz, díky automatické   
meteostanici pořízené z grantu Města Vrch
labí. 

Za meteotým ZŠ Školní  
Dušan Vodnárek

Historie a současnost vrchlabského počasí (od r. 2003)
ZŠ ŠKOLNÍ – METEOROLOGICKÁ STANICE V EKOAREÁLU LIŠKA

Nejnižší teplota 2019 -13,4°C, 23. ledna Nejdeštivější měsíc 2019 120,2 mm, březen

Historicky nejnižší teplota -22,9°C, 3. února 2012 Historicky nejdeštivější měsíc 257,7 mm, červen 2012

Nejvyšší teplota 2019 34,3°C, 30. 6. a 25. 7. Nejsušší měsíc 2019 13,8 mm, červenec

Historicky nejvyšší teplota 35,5°C, 7. srpna 2015 Historicky nejsušší měsíc 1,5 mm duben 2007

Nejteplejší měsíc 2019, průměrná teplota červen, 20,7°C Nejvyšší průměrná měsíční  
sněhová pokrývka 2019 26,8 cm, leden

Nejchladnější měsíc 2019, průměrná teplota leden, -2,3°C Historicky nejvyšší sněhový průměr 57,2 cm, únor 2006

Průměrná roční teplota 2019 9,3°C Nejnižší měsíční zimní průměr  
sněhu 2019 0,6 cm, prosinec

Dlouhodobý teplotní roční průměr na naší stanici 8,9°C Absolutní nejnižší průměrné  
sněhové minimum

0,04cm, únor 2008 
0,04cm, prosinec 2015

Poznej Krkonoše 
všemi smysly

Kopeme za KOP (Krkonoše originální pro‑
dukt) a zveme širokou veřejnost na výstavu 
regionální značky na Krajský úřad Králové‑
hradeckého kraje, Pivovarské náměstí 1245, 
Hradec Králové. Místní akční skupina Krko‑
noše připravuje na měsíc březen výstavu re‑
gionálních výrobků, zážitků a Mistra tradiční 
rukodělné výroby. Veřejnost se může těšit 

na velkoformátové fotografie krkonošského 
fotografa Karla Falty, který v  roce 2019 na‑
fotil kolekci tematických fotografií s Krako‑
nošem a regionálními produkty, ochutnávku 
regionálních produktů a kreativní dílnu.

Přijďte poznat Krkonoše všemi smysly. Mezi 
zástupci regionální značky Krkonoš jsou 
produkty oceněné Českou Chuťovkou, Re‑
gionální potravinou, zápisem na seznam 
nehmotného kulturního dědictví České re‑
publiky či nominací na seznam Unesco nebo 
Czech Grand Design. Výrobky, produkty a zá‑
žitky pocházející z oblasti turistického regi‑
onu Krkonoše (od Harrachova po Trutnov) 
poznáte podle značky „Krkonoše originální 

produkt® a  speciálního loga – červeného 
otisku prstu“. Stylizovaný otisk prstu v logu 
vyjadřuje osobní přístup člověka  – tvůr‑
ce, zanechání jeho řemeslných otisků na 
každém jednotlivém výrobku. Nepravidel‑
ná kontura otisku odkazuje na ruční práci 
a dlouholetou tradici a zesvětlené obloučky 
v horní části otisku Vám připomenou zaml‑
žené barvy krkonošských vrcholků na ob‑
zoru. Tato značka garantuje zejména místní 
původ výrobku a vazbu na region Krkonoš, 
ale také jeho kvalitu a šetrnost k životnímu 
prostředí.

S přátelským pozdravem,
Petra Hartmanová

http://www.muvrchlabi.cz/puls
http://www.zsskolnivr.cz
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Rozšíření  
stálé expozice  
k dějinám  
města
První dojem z navštíveného města většinou 
a zcela pochopitelně utváří jeho vzhled. Ten 
vypovídá nejen o momentální ekonomické 
prosperitě či kultivovanosti jeho obyvatel, 
ale vnímavý pozorovatel z  něj dokáže vy‑
číst též něco z historie místa. Každá stavba 
promlouvá svou podobou, umístěním, veli‑
kostí. Každá je svým způsobem originálním 
dílem i očitým svědkem minulosti.

Stálou expozici k  dějinám Vrchlabí v  č.  p. 
224 na kostelním náměstí proto doplnila 
ještě před Vánoci roku 2019 další místnost, 
věnovaná stavebnímu vývoji našeho měs‑
ta. Předcházela jí řada dočasných tema‑
tických výstav, které představily například 
vyobrazení Vrchlabí ve výtvarných dílech, 
proměny kostelního náměstí či velký mo‑
del města, jak vypadalo v polovině 19. sto‑
letí. Nově otevřená část stálé expozice je 
tak završením dlouhodobého úsilí sezná‑
mit nejen místní, ale i  návštěvníky města 
s  jeho zajímavou historií prostřednictvím 
výrazných stavební proměn, jimiž Vrchlabí 
prošlo od svého založení až dodnes.

Z předchozích výstav jsme využili to nejza‑
jímavější, ať je to již zmiňovaný jedinečný 
model, nejstarší pohled na město z konce 
18. století či názorné digitální animace sta‑
vebních proměn kostelního náměstí. Přiby‑
ly však dosud nevystavené artefakty, jako 
například torzo orla z  vrchlabské lékárny, 
ta se totiž původně nejmenovala Devětsil, 
nýbrž dlouhé roky U Orla - respektive Adler 
Apotheke. Nejstarší exponáty, které v  ex‑
pozici můžete vidět, jsou již z 16. století. Je 
to jednak vysoký reliéf alegorické postavy 
Spravedlnosti, který byl součástí výzdoby 
zbořeného děkanského kostela, pak také 
renesanční pískovcová ostění oken zámku, 
která byla odstraněna při stavebních úpra‑
vách v 19. století a objevil je až záchranný 
archeologický výzkum v  zavážce prostran‑
ství před zámkem. Pozornosti se jistě bu‑
dou těšit i dva velkoformátové srovnávací 
snímky. Nejedná se o  oblíbené porovnání 
domu či zákoutí ve stylu „dříve a dnes“, ný‑
brž o pohledy na celé Vrchlabí z ptačí per‑

spektivy. Ten historický je reprodukcí nej‑
staršího, avšak velmi kvalitního plánu měs‑
ta z roku 1780, ten novější pak současným 
leteckým snímkem. Díky shodné orientaci, 
výřezu a měřítku je srovnání velmi snadné.

Nejen dětským návštěvníkům je určen 
herní prvek. Tradičně vyhlížející dřevěné 
kostky jsou totiž schematickými obrazy 
obvyklých či naopak charakteristicky vý‑
razných vrchlabských staveb. Pokud jsou 
podle barevného schématu poskládány na 
symbolický půdorys města, vzniknou tím 
postupně čtyři historické etapy jeho sta‑
vebního vývoje, samozřejmě stylizovaně 
zjednodušené.

Věříme, že toto rozšíření stálé expozice 
umožní lepší porozumění řeči vrchlabských 
domů vyprávějících příběh jednoho pod‑
horského města – toho našeho.

Lda -bz-

K U LT U R A  /  O S T A T N Í

Český internet 
na přelomu roku 
pobláznila vzácná 
desetikoruna
Praha, 10.  ledna  2020  – Desetikoruna 
s  chybnou ražbou se stala hitem v  Se-
znam.cz Vyhledávání. Skokanem internetu 
byla v prosinci ve většině regionů repub-
liky a  zájem o  ni i  nadále trvá. Lidé také 
hojně vyhledávají informace o  stokoruně 

s  chybným vodoznakem. Cena obou pla-
tidel výrazně převyšuje jejich nominální 
hodnotu.

O vzácné desetikoruně média informovala 
už v  létě. „Zájem o  tuto minci ale nejvíce 
vystřelil právě před koncem roku. Můžeme 
se jen dohadovat, jestli důvodem bylo to, 
že si lidé chtěli před Vánoci vylepšit rozpo-
čet na dárky, nebo naopak chtěli vzácnou 
minci věnovat jako vánoční dárek. Každo-
pádně ve vyhledávání informací pokraču-
jí i  v  novém roce, denně zaznamenáváme 
na toto téma statisíce dotazů,“ upřesňu‑
je Michal Sedláček, produktový manažer  
Seznam.cz Vyhledávání.

Šťastlivec, který by chybnou minci sku‑
tečně našel v  peněžence, by si polepšil 
o 30 tisíc korun. Až takovou hodnotu tato 
sběratelská rarita má. Pozná se podle 
toho, že je vyražena v  roce 1993 a příčná 
čára, která protíná písmena Kč, je umís‑
těna výš než u běžných mincí. I na chybně 
natištěných bankovkách se dá přivydělat. 
Například obráceně natištěný vodoznak 
na stokoruně může znamenat, že se její 
hodnota zvýší až na dvacetinásobek. Zále‑
ží na stavu bankovky a četnosti chyby. Čím 
vzácnější, tím dražší.

Petra Dvořáková
e‑mail: petra.dvorakova@firma.seznam.cz

mailto:petra.dvorakova@firma.seznam.cz
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Na jeviště 
moc nelezu
ROZHOVOR S VLADIMÍREM JINDROU 
O 7 LETECH VE VRCHLABÍ

První sezona 2012/2013 a ta letošní… V čem 
je největší rozdíl?

Vlastně tam moc rozdíly nevidím. Jak na 
začátku tak nyní se snažím o poctivou dra‑
maturgii, odděluji balast a snad do Vrchlabí 
přijíždí ve většině případů poctivé divadlo. 
Těžší je snad to, že herci jsou na tom finanč‑
ně jako bývali učitelé. Proto jsou zaháčko‑
vaní ve filmech, dabingu, hrají v  několika 
divadlech, točí reklamy a  najít termín na 
zájezd je někdy opravdu neskutečná dřina. 
A druhý podstatný rozdíl je zodpovědnost. 
Na začátku jsem ve Vrchlabí neznal absolut‑
ně nikoho, dnes v kulturní dům vkládá svá 
očekávání tisíce a  tisíce známých obličejů. 
To je velká zátěž 😊.

Co se povedlo nejvíc?

Tak člověk vždy nejvíc žije tím momentál‑
ním… Takže já nyní propadám filmu. Střel‑
nice získala dotaci na digitální projekci 
a po dvou letech klopotného shánění filmů 
ve kdejakém formátu se blíží okamžik, kdy 
budeme mít ve Vrchlabí premiérové filmy 
v premiérovém týdnu! Řekl bych, že ohled‑
ně promítání jsme ze třech, čtyř etap nyní 
u dvojky. 1) Od roku 2017 Střelnice promíta‑
la co se dalo sehnat na MP4 nebo Blue ray.  
2) Od března bude promítání na Střelnici 
v digitálním formátu, takže např. pokračová‑
ní filmu Top Gun s Tomem Cruisem už uvi‑
díme ve stejný den, jako celý filmový svět! 
Něco tomu ale chybí, že? Ano, odpovídající 
divácký komfort… pohodlná filmová seda‑
dla, filmová akustika, plný filmový kalendář. 
Nic z toho na Střelnici z důvodů mnoha dal‑
ších akcí nejde. To jsou právě ty další dvě 
etapy: kino v novém prostoru s perfektním 
vybavením a  každodenním provozem (zce‑
la logicky se upínáme na dnešní divadelní 
klub, který za rok končí svou činnost…) Čeka‑
jí nás páteční, sobotní premiéry, dopoledne 
pro školy, pravidelná dopoledne pro seniory, 
jedinečné záznamy koncertů rockových, big
beatových legend, přenosy z  Metropolitní 
opery v New Yorku… prostě vše, co do města 
patří. Klub má ideální kapacitu 80 míst. (Vě‑
děli jste, že průměrný počet diváků v Česku 
je 35 lidí na film?) Před sedadly dostatek 
místa na nohy, malé stolečky na občerstve‑
ní s připojením pro počítače s proklikem na 
velké plátno pro případné kurzy filmového 
střihu či jiné interaktivní přednášky. Využití 
pro školy, pro kurzy pro zájemce o film, hud‑
bu aj. Na to se moc těším.

Budova uprostřed mezi divadelním klubem 
a Střelnicí… léta je prázdná.

Chápu, a  jsme moc rád, že mohu říct, že 
se o ni už nebojím. Německý kulturní dům 
(Deutches Spielhaus) z  roku 1927 (později 
kino) má dle mého ve Vrchlabí jasnou bu‑
doucnost – být nejkrásnějším místem pro 
kulturu ve městě. Vrchlabí si zaslouží Měst‑
ské divadlo. Diváky už totiž má! Nedávno 
jsem si uvědomil, že nikde ve Vrchlabí pro 
všechny ty úžasné milovníky divadla, kla‑
sické i současné hudby, příznivce filmu není 
pohodlné divadelní sedadlo. Rozumíte?! 
Takový ten základní předpoklad, že se mů‑
žete ponořit do příběhu a… nepoposedávat 
na nijak zvlášť pohodlné židli. S  vedením 
města jsme v úzké spolupráci a za tři roky 
jsme udělali několik důležitých mezikroků. 
Já věřím, že po bazénu dozrál čas pro mi‑
lovníky kultury. Střelnice má rokem 2019 
rekord téměř 30 tisíc návštěvníků. Předtím 
to bylo 25 a dlouho méně než 10 tisíc ročně. 
Budoucnost prázdné budovy vidím v  diva‑
dlech, koncertech od klasiky přes jazz po 
rock, folk a  pop, muzikálech, baletu, ope‑
retě… Součástí budovy budou i  Vivaldiho 
komnaty – mapující úžasnou hudební histo‑
rii města s audio ukázkami a dalšími mož‑
nostmi využití pro pedagogy a  jejich třídy. 
Budova je dvě minuty od centra, má úžasně 
divadelní interiér, široké divadelní portály, 
balkon a  lóže, je v  podstatě bezbariérová, 
hlediště má spoustu místa pro vozíčkáře... 
To musí vyjít!

A když k tomu přidáme novou budovu ZUŠ, 
která má své místo v nově vznikajícím kul‑
turním trianglu… Máme krásný obsah revi‑
talizované levobřežní zóny kousek od cent‑
ra, kombinaci uměleckého vzdělávání a kva‑
litně využitého volného času v  divadle, na 
koncertě, v kině či při tanci.

Co bude nabízet Kulturní dům Střelnice?

Kulturní dům Střelnice je úžasný prostor 
s nádherným velkým sálem. Tam hledejme 
odpověď. Pokud na sále postavíte hliníko‑
vé hlediště, divák místo kulturního zážitku 
dostane při vstupu do sálu informaci, že se 
to tady muselo pro něj postavit. A  nahoru 
musí opatrně vylézt a držet se zábradlí. A to 
není dobře. Na Střelnici se odehrává obrov‑
ské množství aktivit, které, pokud se roz‑
volní měsíční program, ještě zesílí. Dnes na 
Střelnici hrajeme divadlo, děláme koncerty, 
nedělní pohádky, promítáme filmy. Pokud 
uznáte, že tyto aktivity patří do kina a do di‑
vadla, zbývá řada věcí, které sluší právě vel‑
kému rovnému sálu… První polovina sezony 
patří tanečním lekcím, prodlouženým, vě‑
nečku. Tedy od září do prosince máte všech‑
ny pátky plné! Dále pořádáme hudební ve‑
čery standardních tanců pod lektorským 
vedením Romana Šedy, večery s  dechovou 
hudbou pro seniory. Lednem začíná plesová 

sezona, prostor využívají vrchlabské firmy 
pro své večírky, konají se zde konference, 
které vyžadují stolovou úpravu, odborářské 
schůze pro stovky lidí, koncerty na stání, 
taneční zkoušky a vystoupení. Klasická ná‑
plň mnoha kulturních domů. Naše Střelnice 
jde ale dál… sídlo zde má Virtuální univer‑
zita třetího věku pro seniory (jsme největší 
vzdělávací středisko v  Česku!), pořádáme 
kurzy jógy pro naše studenty, funguje zde 
atelier malby, na Střelnici tančí folklórní 
soubor Horal, schází se zde foto kroužek, 
mladí hudebníci zde mají zkušebnu, sídlí 
zde divadelní spolek Vlastík, před nedáv‑
nem se přidal spolek Lipany a  nově u  nás 
zkouší i soubor Krychličky. V kotelně probí‑
hají menší koncerty a besedy. Další klubov‑
ny pronajímáme desítkám dalších zájemců 
z  řad jednotlivců, společností, organizací 
a škol. Budoucnost Střelnice vidím v otevře‑
nosti – potřebujete prostor a vaše aktivita 
má smysl pro náš společný život ve městě? 
Přijďte k nám. Jsme váš kulturní dům.

Co zajímavého nás ve Vrchlabí čeká?

Kde začít… podívám- li se nejdál co vidím, 
vidím Báječný rozvod Elišky Balzerové. Krás‑
né představení, které chci dostat do Vrchla‑

http://www.muvrchlabi.cz/puls
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bí už dlouho a teď to snad vypadá, že příští 
sezonu… V  září v  klášteře vystoupí Tomáš 
Kačo, geniální romský klavírista, který ne‑
dobyl jen Evropu, ale vyprodal dvakrát Car‑
negie Hall v New Yorku, vystupuje po celém 
světě a nám zakončí XXV. Vrchlabské hudeb‑
ní léto! Na konci letošní sezony se můžete 
těšit na koncert Radůzy, povedlo se dojed‑
nat koncert pana Suchého s  orchestrem, 
vystoupí zde Druhá tráva, písničkář Pokáč 
a Jan Burian a nejblíž, již v únoru, vynikající 
islandský zpěvák Ragnar Ólafsson. Divadel‑
níci se mohou těšit na Moje tango s  Jitkou 
Schneiderovou a Romanem Zachem, Scény 
z  manželského života představí herec Mi‑
chal Dlouhý a  Michaela Badinková, ochot‑
nický spolek Lipany nastudovává Hrdýho 
Budžese, čeká nás již šestý ples na Střelni‑
ci atd. Sledujte náš web a kupte si včas vstu‑
penku. Abyste pak nezůstali na baru!

Novinka nějaká by nebyla?

To nebyly novinky…?! Aha, tak… Chystáme 
novou divadelní řadu DO DIVADLA! Trochu 
si tím připravujeme půdu pro nové divadlo, 
protože pak otevřeme nové divadelní skupi‑
ny a uspokojíme řadu zájemců o bližší řady 
v hledišti. DO DIVADLA! bude přinášet chytré 
divadelní kusy, mnohdy komediální, s  tvá‑
řičkami i bez nich a to na volnou kasu něko‑
likrát do sezony. Pokud budete sledovat, co 
se u nás děje, můžete sedět i v první řadě! 
Myslím, že první představení skupiny DO DI‑
VADLA! budou Benátky pod sněhem. Nebyli 
jste dlouho v divadle? Zkuste to!

Ať žije divadlo, hudba, filmy a vše dobré.

PULS 



se spolu s vámi těší na jarní 
hudební událost sezony...

JIŘÍHO SUCHÉHO a JITKY MOLAVCOVÉ
S ORCHESTREM NA STŘELNICI...

KONCERT 

foto: Irena Zlámalová


